Быть бдительным – задача каждого.
Сегодня проблема терроризма очень остро стоит перед лицом всего мирового сообщества. Не ослабевают попытки террористических организаций посеять панику, вселить страх в людей. Враг в лице террористических группировок бросает нам вызов убийствами в разных точках планеты. Недавние трагедии в Санкт-Петербурге, в городах Европы, в ближневосточных странах – свидетельства этой необъявленной войны.
[bookmark: _GoBack]30.01.2019 в ряд организаций и учреждений образования, социального обслуживания населения, здравоохранения и органов исполнительной власти Ярославской области по электронной почте поступили анонимные сообщения о закладке взрывных устройств в государственных и муниципальных учреждениях города Ярославля.
Установлено, что источник распространения данных сообщений находится за пределами Ярославской области. Аналогичные факты имели место в других субъектах Российской Федерации, в том числе Ивановской, Костромской и Вологодской областях. Во всех случаях информация подтверждения не получила.
Впереди нас ожидают праздничные дни: День защитника Отечества, Международный женский день, Масленица. Как правило, террористы для осуществления своих подлых замыслов выбирают места с массовым пребыванием людей, праздничные мероприятия, чтобы своими действиями омрачить праздник, нанести более мощный удар и повлечь большее количество человеческих жертв.
Не дать террористам осуществить их мерзкие замыслы задача не только правоохранительных органов, но и каждого отдельно взятого гражданина Российской Федерации.
Любой человек должен точно представлять свое поведение и действия в экстремальных ситуациях, психологически быть готовым к самозащите.
Обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи, сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов. Никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра.

ДЕЙСТВИЯ ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА:
 - Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, в культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.
- При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.
- Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели.
В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.
- Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы вас не приняли за противника.
- При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.
- Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.
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