      Администрации Чебаковского сельского поселения размещает проект постановления Администрации Чебаковского сельского поселения «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание в установленном порядке помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции для ознакомления заинтересованных лиц с целью проведения независимой экспертизы.  
   Предметом независимой экспертизы является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта регламента для граждан и организаций. Независимая экспертиза проекта административного регламента может проводиться физическими и юридическими лицами по их инициативе за счет собственных средств.
[bookmark: _GoBack]   Срок проведения независимой экспертизы проекта регламента составляет пятнадцать дней со дня размещения проекта регламента в сети Интернет - по 10 июля 2022 года.
   Предложения и замечания по проекту административного регламента муниципальной услуги, заключение независимой экспертизы Вы можете направить в Администрацию Чебаковского сельского поселения:
   - почтовым отправлением по адресу: Ярославская обл., Тутаевский р-н, пос.Никульское, ул.Центральная, д.15 а;
   - по телефону-факсу: 48533-4-41-42;
   - на электронную почту: chebsp@yandex.ru 
   Ответственной за сбор и учет представленных предложений является консультант Администрации Чебаковского сельского поселения Чумакова Нина Владимировна.

