Информация о проверке соответствия бюджетной отчетности Департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района за 2019 год требованиям бюджетного законодательства, оценка ее полноты и достоверности, установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым значениям.

В соответствии с утвержденным планом работы на 2020 год Контрольно–счетной палатой  Тутаевского муниципального района проведено плановое экспертно-аналитическое мероприятие по проверке соответствия бюджетной отчетности Департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района за 2019 год требованиям бюджетного законодательства, оценка ее полноты и достоверности, установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым значениям.

В ходе проверки установлены нарушения требований п. 55, 60, 61, 62, 96 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия, в адрес Департамента культуры, туризма и молодежной политика  Администрации ТМР направлено заключение.

Отчет о проведенной проверке направлен в Муниципальный Совет Тутаевского муниципального района и Главе Тутаевского муниципального района.

