Информация о проверке
Департамента жилищно-коммунального хозяйства и строительства Администрации Тутаевского муниципального района за период с 01.01.2011 по 31.12.2012.

Муниципальным учреждением Контрольно-счетная палата Тутаевского муниципального района проведена плановая проверка по вопросу целевого и эффективного использования денежных средств, выделенных из бюджета Тутаевского муниципального района, на реализацию муниципальной целевой программы «О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих в Тутаевском муниципальном районе, по проведению ремонта жилых помещений и работ, направленных на повышение уровня обеспеченности их коммунальными услугами на 2010-2013 годы» за период с 01.01.2011 по 31.12.2011 (акт проверки от 28.09.2012г.)
Денежные средства, выделенные из бюджета Тутаевского муниципального района, на реализацию муниципальной целевой программы « О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих в Тутаевском муниципальном районе, по проведению ремонта жилых помещений и работ, направленных на повышение уровня обеспеченности их коммунальными услугами на 2010-2013 годы» использованы по целевому назначению. Случаев неэффективного использования бюджетных средств не установлено.
