Информация о проверке 
в Департаменте образования Администрации Тутаевского муниципального района по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета 
Тутаевского муниципального района в 2012 году, на оплату труда.

Муниципальным учреждением Контрольно–счётная палата Тутаевского муниципального района проведена плановая проверка по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Тутаевского муниципального района в 2012 году, на оплату труда в Департаменте образования Администрации Тутаевского муниципального района за период с 01.01.2012 по 31.12.2012 (Акт проверки от 31.01.2013).
В ходе проверки установлено:
- необоснованное завышение бюджетных ассигнований по КОСГУ 210 «Оплата труда» в сумме 86 275 рублей.
- штатное расписание на 2012 год не соответствует требованием унифицированной формы № Т-3, утвержденной постановлением Госкомстата РФ от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».
 По результатам проверки в адрес Департамента образования Администрации Тутаевского муниципального района направлено представление об устранении выявленных нарушений от 01.02.2013 №02-01/20. 





