[bookmark: _GoBack]Ярославская транспортная прокуратура информирует об изменениях в законодательстве, регулирующем вопросы, связанные с обеспечением транспортной безопасности

Федеральным законом 02.08.2019 №270-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О транспортной безопасности» и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения транспортной безопасности» определены понятия «зона транспортной безопасности» и «зона безопасности», уточнен состав объектов транспортной инфраструктуры и внесены другие изменения, которые вступят в действие с 30 января 2020 года.
В частности, устанавливается, что оценка уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств от потенциальных угроз совершения актов незаконного вмешательства и угроз террористического характера осуществляется в отношении транспортной инфраструктуры и судов, в отношении которых применяются правила торгового мореплавания и требования в области охраны судов и портовых средств, установленные международными договорами Российской Федерации, а также судов ледокольного флота, используемых для проводки по морским путям.
Введено понятие – паспорт обеспечения транспортной безопасности объекта транспортной инфраструктуры или транспортного средства, который разрабатывается владельцем (эксплуатантом) в отношении объекта транспортной инфраструктуры или транспортного средства, не подлежащего категорированию.
Паспорт подлежит разработке и утверждению в течение одного месяца с даты вступления в силу соответствующих требований по обеспечению транспортной безопасности для объектов транспортной инфраструктуры, не подлежащих категорированию, и транспортных средств по видам транспорта, предусмотренных частями 1 и 1.1 статьи 8 Федерального закона                          «О транспортной безопасности».
Два экземпляра утвержденного паспорта обеспечения транспортной безопасности объекта транспортной инфраструктуры и (или) транспортного средства и его электронная копия в течение семи дней должны быть направленысубъектом транспортной инфраструктуры в уполномоченный в сфере транспортной безопасности орган.
Первый экземпляр утвержденного паспорта с отметкой о получении подлежит возврату в течение десяти дней с даты его поступления в уполномоченный орган.
Также дополнен перечень объектов транспортной инфраструктуры, в который включены здания, строения, сооружения, обеспечивающие управление транспортным комплексом, его функционирование, используемые федеральными органами исполнительной власти в области транспорта, их территориальными органами и подведомственными организациями, а также объекты систем связи, навигации и управления движением транспортных средств воздушного, железнодорожного, морского и внутреннего водного транспорта, определяемые федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта, по согласованию с органами ФСБ России и МВД России.



Ярославская 


транспортная прокуратура


 


информирует 


об 


изменения


х


 


в 


законодательств


е


, 


регулирующем 


вопрос


ы


, связанны


е


 


с обеспечением 


транспортной безопасности


 


 


Федеральным законом 02.08.2019 №270


-


ФЗ «О внесении изменений в 


Федеральный закон «О транспортной 


безопасности» и отдельные 


законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения 


транспортной безопасности» определены понятия «зона транспортной 


безопасности» и «зона безопасности», уточнен состав объектов транспортной 


инфраструктуры и внесены 


другие изменения, которые вступят в действие с 


30 января 2020 года.


 


В частности, устанавливается, что оценка уязвимости объектов 


транспортной инфраструктуры и транспортных средств от потенциальных 


угроз совершения актов незаконного вмешательства и угроз 


те


ррористического характера осуществляется в отношении транспортной 


инфраструктуры и судов, в отношении которых применяются правила 


торгового мореплавания и требования в области охраны судов и портовых 


средств, установленные международными договорами Российс


кой 


Федерации, а также судов ледокольного флота, используемых для проводки 


по морским путям.


 


Введено понятие 


–


 


паспорт обеспечения транспортной безопасности 


объекта транспортной инфраструктуры или транспортного средства, который 


разрабатывается владельцем 


(эксплуатантом) в отношении объекта 


транспортной инфраструктуры или транспортного средства, не подлежащего 


категорированию.


 


Паспорт подлежит разработке и утверждению в течение одного месяца 


с даты вступления в силу соответствующих требований по обеспечению


 


транспортной безопасности для объектов транспортной инфраструктуры, не 


подлежащих категорированию, и транспортных средств по видам транспорта, 


предусмотренных частями 1 и 1.1 статьи 8 Федерального закона 


                         


«О транспортной безопаснос


ти».


 


Два экземпляра утвержденного паспорта обеспечения транспортной 


безопасности объекта транспортной инфраструктуры и (или) транспортного 


средства и его электронная копия в течение семи дней должны быть 


направленысубъектом транспортной инфраструктуры в уп


олномоченный в 


сфере транспортной безопасности орган.


 


Первый экземпляр утвержденного паспорта с отметкой о получении 


подлежит возврату в течение десяти дней с даты его поступления в 


уполномоченный орган.


 


Также дополнен перечень


 


объектов


 


транспортной инфрас


труктуры, в 


который включены здания, строения, сооружения, обеспечивающие 


управление транспортным комплексом, его функционирование, 


используемые федеральными органами исполнительной власти в области 


транспорта, их территориальными органами и подведомственн


ыми 


организациями, а также объекты систем связи, навигации и управления 




Ярославская  транспортная прокуратура   информирует  об  изменения х   в  законодательств е ,  регулирующем  вопрос ы , связанны е   с обеспечением  транспортной безопасности     Федеральным законом 02.08.2019 №270 - ФЗ «О внесении изменений в  Федеральный закон «О транспортной  безопасности» и отдельные  законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения  транспортной безопасности» определены понятия «зона транспортной  безопасности» и «зона безопасности», уточнен состав объектов транспортной  инфраструктуры и внесены  другие изменения, которые вступят в действие с  30 января 2020 года.   В частности, устанавливается, что оценка уязвимости объектов  транспортной инфраструктуры и транспортных средств от потенциальных  угроз совершения актов незаконного вмешательства и угроз  те ррористического характера осуществляется в отношении транспортной  инфраструктуры и судов, в отношении которых применяются правила  торгового мореплавания и требования в области охраны судов и портовых  средств, установленные международными договорами Российс кой  Федерации, а также судов ледокольного флота, используемых для проводки  по морским путям.   Введено понятие  –   паспорт обеспечения транспортной безопасности  объекта транспортной инфраструктуры или транспортного средства, который  разрабатывается владельцем  (эксплуатантом) в отношении объекта  транспортной инфраструктуры или транспортного средства, не подлежащего  категорированию.   Паспорт подлежит разработке и утверждению в течение одного месяца  с даты вступления в силу соответствующих требований по обеспечению   транспортной безопасности для объектов транспортной инфраструктуры, не  подлежащих категорированию, и транспортных средств по видам транспорта,  предусмотренных частями 1 и 1.1 статьи 8 Федерального закона                            «О транспортной безопаснос ти».   Два экземпляра утвержденного паспорта обеспечения транспортной  безопасности объекта транспортной инфраструктуры и (или) транспортного  средства и его электронная копия в течение семи дней должны быть  направленысубъектом транспортной инфраструктуры в уп олномоченный в  сфере транспортной безопасности орган.   Первый экземпляр утвержденного паспорта с отметкой о получении  подлежит возврату в течение десяти дней с даты его поступления в  уполномоченный орган.   Также дополнен перечень   объектов   транспортной инфрас труктуры, в  который включены здания, строения, сооружения, обеспечивающие  управление транспортным комплексом, его функционирование,  используемые федеральными органами исполнительной власти в области  транспорта, их территориальными органами и подведомственн ыми  организациями, а также объекты систем связи, навигации и управления 

