Свод предложений, поступивших на уведомление о разработке муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности

(проект постановления Администрации Тутаевского муниципального района 

«Об установлении формы проведения торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, утверждении порядка проведения торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций и методики расчета размера платы за установку и эксплуатацию рекламных конструкций») 

Управлением архитектуры и градостроительства Администрации Тутаевского муниципального района (далее – Управление) 01.07.2019 в рамках оценки регулирующего воздействия было опубликовано уведомление о разработке проекта муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности – проект постановления Администрации Тутаевского муниципального района «Об установлении формы проведения торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, утверждении порядка проведения торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций и методики расчета размера платы за установку и эксплуатацию рекламных конструкций».
Прием предложений проводился в период с 01.07.2019 по 08.07.2019.

В адрес Управления в установленные сроки предложений от заинтересованных субъектов предпринимательской деятельности не поступало.
