Доклад об осуществлении  муниципального  контроля
  Администрацией  Левобережного сельского поселения  
Тутаевского муниципального района Ярославской области 
за январь-декабрь 2018 год
Введение.
            
	Настоящий Доклад Администрации Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
         
1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности на территории Левобережного сельского поселения 
Тутаевского муниципального района Ярославской области 

1.1. Муниципальный жилищный контроль на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области в период январь-декабрь 2018 года проводился в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Конституция Российской Федерации;
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях; 
- Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 02 мая 2006 года № 59- ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 года               № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями» (Собрание законодательства Российской Федерации, 30.01.2006, № 5, статья 546);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года             № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещениям, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 года  № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» (Собрание законодательства Российской Федерации, 04.10.2010, № 40, статья 5064);
- Устав Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района, утвержденный решением Муниципального Совета Левобережного сельского поселения от 22.01.2010 года № 31;
- Постановление Администрации Левобережного сельского поселения от 09.04.2013 года № 30 «Об утверждении порядка исполнения муниципальной функции «Муниципальный жилищный контроль».
1.2. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области в период январь-декабрь 2018 года проводился в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Конституция Российской Федерации;
- Федеральным законом от 27.06.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 08.11.2007 года № 257- ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
-  Федеральным законом от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Постановлением Правительства Ярославской области от 24.12.2012 года № 1508-п «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля»;
- Устав Левобережного сельского поселения, утвержденный решением Муниципального Совета Левобережного сельского поселения от 22.01.2010 года № 31;
- Решение Муниципального Совета Левобережного сельского поселения от 15.11.2012 года № 140 «Порядок осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автодорог местного значения в границах населенных пунктов Левобережного сельского поселения»;
- Постановление Администрации Левобережного сельского поселения от 12.03.2013 года № 18 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Левобережного сельского поселения». 
1.3. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области в период январь – декабрь 2018 года проводился в соответствии со следующими нормативными  правовыми актами:
- Устав Левобережного сельского поселения, утвержденный решением Муниципального Совета Левобережного сельского поселения от 22.01.2010 года № 31;
- Решение Муниципального Совета Левобережного сельского поселения от 26.04.2018 года № 12 «Об утверждении Правил благоустройства Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области»;
- Постановление Администрации Левобережного сельского поселения от 28.04.2018 года № 39 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области».



2. Организация муниципального контроля

Действия по организации муниципального контроля осуществляет Администрация Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области. 
Организация жилищного муниципального контроля отнесена к должностным обязанностям специалиста администрации Левобережного сельского поселения. 	Организация  муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области  отнесена к должностным обязанностям ведущего специалиста- землеустроителя администрации Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области.
Организация муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области отнесена к должностным обязанностям специалистов администрации и ведущего специалиста – землеустроителя администрации Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области.
Специалисты администрации Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области выполняют следующие функции:
- ведет переписку и осуществляет делопроизводство по вопросам организации муниципального контроля на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области;
- разрабатывает планы проведения проверок по осуществлению муниципального жилищного контроля;
- информирует органы государственного контроля (надзора) при организации и проведение проверок о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам организации и осуществления муниципального контроля; о целях, объемах, сроках проведения плановых проверок; о результатах проводимых проверок, состоянии соблюдения законодательства Российской Федерации в соответствующей сфере деятельности и об эффективности муниципального земельного контроля;
- принимает участие в разработке административных регламентов взаимодействия органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля при осуществлении муниципального контроля;
- организует привлечение экспертов, экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю для оценки соответствия осуществляемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями деятельности или действий;
- ежегодно организует подготовку докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, об эффективности такого контроля и представляет указанные доклады в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий подготовку ежегодного сводного доклада о состоянии государственного контроля (надзора), муниципального  контроля и его представление в Правительство Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
- организует проведение проверок в целях осуществления муниципального контроля.




3. Проведение муниципального жилищного контроля

За отчетный период январь-декабрь 2018 года в Левобережном сельском поселении плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось.

4. Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области  

За отчетный период январь-декабрь 2018 года в Левобережном сельском поселении плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось.

5. Проведение муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области

За отчетный период январь-декабрь 2018 года в Левобережном сельском поселении плановых и внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось.
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