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Отчет
о результатах деятельности муниципального 
учреждения Контрольно-счетная палата Тутаевского 
муниципального района за 2018 год
05 марта 2019 года                                                                                                   г. Тутаев                 
Муниципальное учреждение Контрольно-счетная палата Тутаевского муниципального района (далее - Контрольно-счетная палата) в 2018 году проводила контрольные и экспертно-аналитические мероприятия в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о муниципальном учреждении Контрольно-счетная палата Тутаевского муниципального района, утвержденного решением Муниципального Совета  Тутаевского муниципального района от 01.10.2012 №118-г, Регламентом муниципального учреждения Контрольно-счетная палата, утвержденного приказом председателя муниципального учреждения Контрольно-счетная палата Тутаевского муниципального района от 03.12.2012 №32.

1. Общие сведения.
Контрольно-счетная палата в 2018 году осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы, утвержденным приказом Председателя муниципальное учреждение Контрольно-счетная палата Тутаевского муниципального района от 29.12.2017 №6. 
В план были включены следующие экспертно-аналитические и контрольные мероприятия:
          - подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2017 год;

- подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета городского поселения Тутаев за 2017 год;

- подготовка заключений на изменения в решение Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2018 год и на  плановый период 2019-2020 годов»;
- подготовка заключений на изменения в решение Муниципального Совета городского поселения Тутаев «О бюджете городского поселения Тутаев на 2018 год и плановый период  2019 и 2020 годов»;

- подготовка заключений на проект решения  Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов»;

- подготовка заключения на проект решения Муниципального Совета городского поселения Тутаев «О бюджете городского поселения Тутаев на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»; 
- проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств Тутаевского муниципального района за 2017 год, 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2018 года;

- обследование достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления квартального отчета об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района;
- проверка формирования фонда оплаты труда на 2018 год  по содержанию Администрации Тутаевского муниципального района и структурных подразделений Администрации Тутаевского муниципального района;

- проверка использования субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
Проведено параллельное контрольное мероприятие с Контрольно-счетной палатой Ярославской области по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды».
В течение 2018 года проведено 6 контрольных мероприятий и 25 экспертно-аналитических мероприятий. 
Общий объем проверенных в ходе контрольных мероприятий денежных средств составил 250 034 тыс. рублей, из них выявлено нарушений на сумму 1 535 тыс. рублей, из них:
- неправомерное использование средств - 702 тыс. рублей;

- неэффективное использование средств – 564 тыс. рублей;

- нарушения требований  статьи 3 Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» на сумму 244 тыс. рублей;

- нарушения, связанные с использованием муниципального имущества 14 тыс. рублей;

-  иные нарушения – 11 тыс. рублей.
В адрес проверяемых организаций направлено 5 представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях. 
Устранено нарушений на сумму 516 тыс. рублей. К дисциплинарной ответственности должностные лица, допустившие нарушения, не привлекались.
2. Исполнение бюджетной сметы Контрольно-счетной палатой.

Штатная численность сотрудников Контрольно-счетной палаты в 2018 году составляла 3 единицы.
В соответствии с Решением Муниципального Совета Тутаевского муниципального района от 14.12.2017 №11-г «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов» на содержание Контрольно-счетной палаты в 2018 году утверждено бюджетных ассигнований 1 986,5 тыс. рублей. Фактическое исполнение составило 1 985,9 тыс. рублей, из них: 
заработная плата с начислениями – 1 905,4 тыс. рублей;

выходное пособие сокращенного сотрудника – 32,1 тыс. рублей

коммунальные услуги – 33,4 тыс. рублей;
услуги связи – 7 тыс. рублей;
приобретение канцелярских товаров – 3,3 тыс. рублей;

заправка картриджей – 0,6 тыс. рублей;

программное сопровождение «1С» - 3,6 тыс. рублей; 

уплата налогов – 0,5 тыс. рублей.
3. Экспертно-аналитическая деятельность.
В рамках последующего контроля в соответствии с Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Тутаевском муниципальном районе проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2017 год, включая проверку годовой бюджетной отчетности 7 главных распорядителей бюджетных средств Тутаевского муниципального района (далее – ГРБС).
В соответствии со статей 264.4 Бюджетного кодекса РФ проведена проверка полноты представленной годовой бюджетной отчетности, состав которой определен статьей 264.1 Бюджетного кодекса РФ.

На основании Соглашения о передаче части полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля бюджета городского поселения Тутаев от 23.12.2015 проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского поселения Тутаев за 2017 год.
Всего по проектам решений подготовлено 22 заключения, в том числе:

- на отчет об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района за 2017 год – 1 заключение;

- на отчет об исполнении бюджета городского поселения Тутаев за 2017 год – 1 заключение;

- на квартальные отчеты об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района – 3 заключения;

- на проекты изменений в решение Муниципального Совета Тутаевского муниципального района от 14.12.2017 №11-г «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» - 8 заключений;

- на проекты изменений в решение Муниципального Совета городского поселения Тутаев от 21.12.2017 №222  «О бюджете городского поселения Тутаев на 2018 год и плановый период  2019 и 2020 годов» - 7 заключений;

- на проект решения Муниципального Совета Тутаевского муниципального района «О бюджете Тутаевского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов» - 1 заключение;

- на проект решения Муниципального Совета городского поселения Тутаев «О бюджете городского поселения Тутаев на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» - 1 заключение. 
В соответствии с планом работы проведен анализ формирования фонда оплаты труда на 2018 год по содержанию Администрации Тутаевского муниципального района и структурных подразделений Администрации Тутаевского муниципального района. Завышения фонда оплаты труда по главным распорядителям бюджетных средств на 2018 год не установлено.

При проведении экспертно-аналитического мероприятия по вопросу использования в 2016 - 2017 годах субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в администрациях сельских поселений Тутаевского муниципального района нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.
4. Контрольная деятельность.
          В течение 2018 года Контрольно-счетной палатой проведено 6 контрольных мероприятий.  
Объем средств, охваченных контрольными мероприятиями, составил 250 034 тыс. рублей, в том числе:
- средства федерального бюджета – 4 382 тыс. рублей;

- средства областного бюджета – 112 339 тыс. рублей;
          - средства бюджета Тутаевского муниципального района – 107 820 тыс. рублей;
- средства поселений – 3 696 тыс. рублей;

      - средства  муниципальных организаций – 16 802 тыс. рублей.

          В ходе контрольных мероприятий по вопросу целевого и эффективного использования средств субсидии на финансовое  обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), субсидии на иные цели, поступление доходов от предпринимательской и иной приносящей доходы деятельности, использование средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доходы деятельности и анализа и оценки законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по  заключенным и исполненным контрактам (аудит закупок) установлено финансовых нарушений на сумму   1 535 тыс. рублей, из них:
1. В муниципальном учреждении «Центр культуры и туризма «Романов-Борисоглебск» - 760,6 тыс. рублей.

В нарушение статьи 3 части 1 Федерального закона №223-ФЗ  «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» не использованы конкурентные способы определения подрядчиков при заключении 3-х договоров с единственным поставщиком на сумму 244,2 тыс. рублей (строительство - экспозиции «Русская баня»), чем был нарушен принцип обеспечения конкуренции в сфере закупок.

В период с июля 2016 по июль 2017 года в нарушение статьи 133 Трудового кодекса Российской Федерации доплата до минимального размера оплаты труда (МРОТ) производилась при заработной плате сотрудников превышающей установленный МРОТ. Переплата за проверяемый период составила 516,4 тыс. рублей.

Руководителю учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений. 

Материалы проверки были направлены в Тутаевскую межрайонную прокуратуру для правовой оценки выявленных нарушений.

2. В муниципальном учреждении «Единая дежурная-диспетчерская служба Тутаевского муниципального района» - 47,9 тыс. рублей.
В нарушение части 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» у контрактных управляющих за период с 20.03.2017 до окончания проверки отсутствовало дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
Расходы по компенсации затрат за проезд от места проживания до места работы и обратно должностным лицам управления архитектуры и градостроительства Администрации Тутаевского муниципального района за период с сентября по декабрь 2017 года в сумме 48 тыс. рублей не являются экономически оправданными затратами, т.к. трудовым договором такая обязанность работодателя не установлена, в Положение об оплате труда расходы на возмещение затрат за проезд к месту работы и обратно не утверждены.
Руководителю учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений. 

3. В муниципальном образовательном учреждении средняя  школа №3 Тутаевского муниципального района – 705,8 тыс. рублей.
Учреждением по договору было предоставлено в аренду помещение общей площадью 1 кв.м. для размещения торгового аппарата.  В ходе проверки было выявлено, что арендатор не уплачивал арендные платежи на протяжении всего периода действия договора. Задолженность по арендной плате составила 13,5 тыс. рублей, из них аренда 8,5 тыс. рублей, пени за несвоевременность внесения арендных платежей 5 тыс. рублей
В нарушение условий  п.5.1. Положения об установлении дополнительных выплатах и выплатах социального характера работникам МОУ СШ №3 осуществлены выплаты в сумме 658,1 тыс. рублей, в том числе:

- материальной помощи в размерах превышающих суммы, предусмотренные Положением на сумму 17 тыс. рублей;

- материальной помощи сотрудникам, не относящимся к педагогическим работникам на сумму 25 тыс. рублей;

- единовременные выплаты по результатам деятельности в размерах, превышающих предусмотренные Положением на сумму 297,4 тыс. рублей;

- выплаты за дополнительную работу, не входящую в круг основных обязанностей устанавливаемых на год в сумме 318,7 тыс. рублей.
Начислено и уплачено страховых взносов в фонды на выплаты, не предусмотренные Положением об установлении дополнительных выплатах и выплатах социального характера в сумме 198,8 тыс. рублей.

Руководителю учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений. 

Материалы проверки были направлены в Тутаевскую межрайонную прокуратуру для правовой оценки выявленных нарушений.
4. В муниципальном учреждении дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа №4 Тутаевского муниципального района – 10,4 тыс. рублей.
В нарушение п. 6 Положения о приносящей доход деятельности в МУДО ДЮСШ №4 ТМР выплата премий сотрудникам за счет внебюджетных средств осуществлена без решения Совета трудового коллектива учреждения на сумму 10,4 тыс. рублей.
Руководителю учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений. 

5. В муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №12 «Полянка» Тутаевского муниципального района – 10 тыс. рублей.

В нарушение п. 6.5 Положения об установлении дополнительных выплат оказана материальная помощь лицам, не состоящим в трудовых отношениях с организацией, на сумму 10 тыс. рублей. 

Руководителю учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений. 

6. Проведена параллельная проверка с Контрольно-счетной палатой Ярославской области по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды» Тутаевского муниципального района  в муниципальном учреждении «Агентство по развитию Тутаевского муниципального района».
В 2017 году  в рамках муниципальной программы заключено 10 муниципальных контрактов на сумму 17 445,3 тыс. рублей. С нарушением сроков окончания работ завершено 7 контрактов. В 2018 году заключено 9 муниципальных контрактов на сумму 23 058,4 тыс. рублей. На момент окончания проверки (19.10.2018) были завершены работы по 7 контрактам, из которых 3 контракта  завершены с нарушением сроков выполнения работ. По двум объектам работы подрядчиком не выполнены: 

- комплексное благоустройство дворовой территории многоквартирных жилых домов №№14,16,18 по ул. Советской на сумму 4 658,3 тыс. рублей;

- работы по благоустройству площади им. Ленина на сумму 2 944,9 тыс. рублей.

В  соответствии  с  Федеральным  законом  «О  прокуратуре  Российской Федерации» и в рамках соглашения о взаимодействии по  обращению Тутаевской межрайонной прокуратуры проведена  1 проверка.
По результатам контрольных мероприятий:

- направлено 6 отчетов  в Муниципальный Совет Тутаевского муниципального района и Главе Тутаевского муниципального района;
- направлено 5 представлений в проверяемые организации  Тутаевского муниципального района для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений.
Устранение всех выявленных нарушений и недостатков проверенными объектами находится на контроле и постоянно проводится работа с данными организациями. Всего устранено нарушений на сумму 516,4 тыс. рублей. 
Контрольно-счетной палатой в полном объеме выполнены запланированные на 2018 год мероприятия. 

Контролем были охвачены все этапы бюджетного процесса: от формирования до утверждения годового отчета об исполнении бюджета Тутаевского муниципального района и городского поселения Тутаев.

Информация о проведенных контрольных мероприятиях размещалась в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Администрации Тутаевского муниципального района раздел «Муниципальный Совет района» подраздел «Контрольно-счетная палата»  и средствах массовой информации газете «Берега».
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