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Состав комиссии 
[bookmark: _GoBack]по проведению отбора организаций и индивидуальных предпринимателей, претендующих на право заключения договора на доставку товаров в отдаленные сельские населенные пункты Тутаевского муниципального района с последующим предоставлением субсидии на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы

1. Состав комиссии:
Федорова Светлана Александровна – начальник управления экономического развития и инвестиционной политики Администрации Тутаевского муниципального района (председатель комиссии); 
Балясникова Светлана Владимировна – управляющий делами Администрации Тутаевского муниципального района (заместитель председателя комиссии).
Громова Юлия Владимировна – начальник отдела экономики и инвестиций управления экономического развития и инвестиционной политики Администрации Тутаевского муниципального района;
Никонычева Светлана Николаевна – главный специалист отдела поддержки предпринимательства управления экономического развития и инвестиционной политики Администрации Тутаевского муниципального района;
Архиповский Михаил Владимирович – депутат Муниципального Совета Тутаевского муниципального района (по согласованию);
Пахомов Александр Федорович – заместитель председателя Координационного Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе Тутаевского муниципального района (по согласованию).
2. Секретарь комиссии:
Михайлова Надежда Алексеевна – ведущий специалист отдела поддержки предпринимательства управления экономического развития и инвестиционной политики Администрации Тутаевского муниципального района (секретарь комиссии).



Управляющий делами
Администрации ТМР                                                                   С.В. Балясникова
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