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	В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции напоминаем Вам о возможности подачи обращений в органы прокуратуры в электронном виде.
 	Для этих целей можно использовать Интернет-приемную на официальном сайте Тутаевской межрайонной прокуратуры, электронную почту tutaev_proc_yarprok@mail.ru 
Проверка указанного электронного ресурса на предмет наличия обращений осуществляется несколько раз в течение дня.
В случае личного посещения прокуратуры области Вы вправе воспользоваться ящиком для обращений и заявлений, расположенном на входе в здание Тутаевской межрайонной прокуратуры. Выемка писем из ящика производится регулярно.
Разъясняю, что в соответствии со ст. 4 Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», обращением гражданина признается направленное в государственный орган в письменной форме или в форме электронного документа предложение, заявление или жалоба.
При рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин имеет право представлять дополнительные документы и материалы либо обращаться с просьбой об их истребовании, в том числе в электронной форме (ст.5 указанного Федерального закона).
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