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Главе Тутаевского муниципального района

Главам Константиновского, Левобережного, Чебаковского, Артемьевского сельских поселений
 
В рамках разъяснения прошу разместить на официальных сайтах ОМСУ информацию для граждан следующего содержания.
Анализ криминогенной обстановки свидетельствует, что в период распространения коронавирусной инфекции возможен рост преступлений, связанных с совершением мошеннических действий и краж под видом проверки граждан на наличие данного заболевания и дезинфекции жилья.
Например, в г. Ярославле, представившись работниками медицинской организации, злоумышленники под видом проверки на наличие коронавирусной инфекции проникли в квартиру, откуда похитили денежные средства.
В этой связи Тутаевская межрайонная прокуратура разъясняет, что сотрудники лечебных учреждений выезжают по месту жительства граждан только по их вызовам, какие-либо плановые и всеобщие обследования, дезинфекция жилых помещений в настоящее время не проводятся.
В целях предупреждения противоправных действий необходимо проверять полномочия всех приходящих к Вам лиц, представляющихся работниками медицинских и эпидемиологических организаций, информировать органы внутренних дел о фактах обращения лиц, предлагающих платные услуги по проверке наличия коронавирусной инфекции.
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