ЗАДАЧИ И НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Задачей народных дружин является оказание помощи органам местного самоуправления и правоохранительным органам на территории района в решении следующих вопросов:
- обеспечение безопасности личности, поддержание правопорядка в общественных местах, профилактика преступлений и административных правонарушений, охрана и защита собственности, обеспечение безопасности дорожного движения, профилактика безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, пропаганда правовых знаний и правовое воспитание граждан;
- разъяснение гражданам норм действующего законодательства, создание в обществе нетерпимости к нарушениям нравственных норм, правонарушениям и преступлениям.
Народные дружины под руководством Штаба народных дружин при непосредственном участии сотрудников правоохранительных органов принимают участие в:
- патрулировании на улицах, площадях, в парках и других местах массового пребывания населения, в выставлении соответствующих постов;
- обеспечении охраны общественного порядка;
- проведении мероприятий по предупреждению преступлений, пресечению административных правонарушений и профилактике совершения правонарушений;
- обеспечении охраны природных ресурсов и окружающей среды;
- предупреждении детской безнадзорности и совершения несовершеннолетними правонарушений;
[bookmark: _GoBack]- иных действиях по решению уполномоченных должностных лиц органов местного самоуправления или правоохранительных органов.
Народными дружинами не допускается выполнение задач и функций, отнесенных действующим законодательством к исключительной компетенции правоохранительных органов.
