	МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ № 4 ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ   сообщает:



1 декабря 2020 года срок уплаты имущественных налогов физических лиц.
Налоговые уведомления направляются не позднее 30 дней до наступления срока уплаты имущественных налогов. Если налоговое уведомление не получено за 1 месяц до срока уплаты налогов рекомендуем проявить инициативу и обратиться в налоговую инспекцию.

Для пользователей сервиса «Личный кабинет для физических лиц» (ЛК) на сайте ФНС России налоговые уведомления размещаются только в ЛК и не дублируются почтовым отправлением.

В случае, если общая сумма налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление не направляется, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления налоговым органом налогового уведомления.

Если, по мнению налогоплательщика, в налоговом уведомлении имеется неактуальная (некорректная) информация об объекте имущества или его владельце (в т.ч. о периоде владения объектом, налоговой базе, адресе), то для её проверки и актуализации необходимо обратиться в налоговые органы любым удобным способом: посредством личного обращения в любую налоговую инспекцию, либо путем направления почтового сообщения, или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России» или «Личный кабинет налогоплательщика».

С информацией о налоговых ставках, налоговых льготах и налоговых вычетах (по всем видам налогов во всех муниципальных образованиях) можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» официального  сайта  ФНС   России   www.nalog.ru, либо обратившись в налоговую инспекцию или в контакт-центр ФНС России (тел. 8 800 222- 22-22).
