[bookmark: _GoBack]Ярославская транспортная прокуратура информирует о том, что с марта 2020 года работники подразделений транспортной безопасности смогут применять электрошоковые устройства и искровые разрядники

Федеральным законом от 02.12.2019 № 415-ФЗ внесены изменения в статью 12.3 Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности».
Согласно поправкам, работникам подразделений транспортной безопасности разрешается приобретать, хранить, применять электрошоковые устройства и искровые разрядники отечественного производства для защиты объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств от актов незаконного вмешательства.
Руководители подразделений транспортной безопасности или их заместители обязаны незамедлительно сообщить в органы внутренних дел и прокурору о каждом случае ранения или смерти в результате применения электрошоковых устройств и искровых разрядников.
Вместе с тем законом устанавливается запрет на применение таких устройств в отношении женщин с видимыми признаками беременности, лиц с явными признаками инвалидности и малолетних, за исключением случаев, если указанные лица оказывают вооруженное сопротивление работникам подразделений транспортной безопасности, совершают нападение, угрожающее жизни или здоровью работников подразделений транспортной безопасности либо лиц, находящихся на объектах транспортной инфраструктуры и транспортных средствах.
Изменения вступят в законную силу с 02.03.2020.
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