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Сегодня в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата в России связана с трагическими событиями в Беслане, когда боевики 1 сентября захватили одну из городских школ и удерживали до 3 сентября.
  Группа вооруженных боевиков в масках и бронежилетах приехала в Беслан на трех автомашинах и захватила школу, где в тот момент проходила утренняя линейка. Всех детей, родителей, учителей боевики согнали в спортзал. В центре они установили большое взрывное устройство,  В кабинете русского языка и литературы  устроили расстрельную комнату. Террористы ставили к стенке тех, кто плохо себя вел – кричал или не слушал команд. Непослушных в первый же день оказалось сразу 20 человек. После того, как людей расстреливали, их выбрасывали в окно.
               Ужас над головами,
                 Проволок страшный груз.
                 Дети кричат глазами: «Мамочка, я боюсь!!!»
                 В душном спортивном зале
                 Время замкнуло круг...  
Детей ставили  на подоконник как щит, а из-за их спин стреляли. В случае штурма боевики угрожали взорвать школу. Их  просили  только об одном – передать детям воду и еду. Но террористы никого не пускали.
 Утро третьего сентября  для террористов стало последним, как и для многих заложников. Все произошло внезапно. Спасатели пошли в школу забирать тела убитых. В это время в спортзале раздался взрыв. Когда дети убегали через дыру в стене от взрыва, террористы из школы стреляли им в спину.
 Страшная трагедия в г. Беслане стала новой точкой отсчета в 1000-летней истории России, которая не слышала ничего подобного. Ни Батый, ни поляки, ни Наполеон, ни даже фашисты не нападали специально и исключительно на детей.
Терроризм – это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия. Террористы - это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети.
 Террор – запугивание, подавление противников, физическое насилие. Вплоть до физического уничтожения людей совершением актов насилия (убийства, поджоги, взрывы, захват заложников).
Террористический акт не знает заранее своих конкретных жертв, ибо направлен, прежде всего, против государства. Его задача - подчинить государство, его органы, всю общественность, заставить их выполнять требования террористов и стоящих за ними лиц и организаций.

 Во всей истории невозможно провести аналогию этой бессмысленной и страшной бойне. По официальным данным в результате террористического акта1–3 сентября в г. Беслан погибли 334 человека, из них 186 детей, 15 учителей, 10 бойцов спецназа, более 900 человек получили ранения...
Ответственность за теракт в Беслане публично взял на себя Шамиль Басаев.  Террористы, участвующие в захвате школы были убиты, пойман был один,  приговорен к пожизненному заключению.

Нам не забыть тех страшных дней:
Потоком кровь с телеэкрана,
Меж пуль свистящих и огней
Мельканье лиц детей Беслана.

Прошу  почтить минутой молчания погибших в городе Беслан. (Минута молчания).
 В память о жертвах террористического акта в городе Беслан республики Северная Осетия  ученики  школ  России  выпускают в небо белые воздушные шары, как символ чистоты детской души. Так давайте, и мы  выпустим шары в небо.
 Память о погибших в Беслане обязывает нас ко многому…  Вспомните о тех, кто мог бы дожить, но не дожил до первого сентября.
   Это для них мы должны сохранить праздник Мира, Осени, Знаний.
   Это для них мы должны беречь нашу Землю.
   Чтобы всегда летел над ней, сентябрьский ветер.
    Ветер Мира и Знаний,
    Ветер Дружбы и Любви,
    Ветер Счастья и Жизни.

Вечная память погибшим Беслана!

