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Сценарий  концертной программы «Памяти жертв Беслана»,  посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом

МУ «Районный центр культуры и досуга»

Ведущий: Добрый вечер, уважаемые жители и гости нашего города!
Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.
Эта памятная дата России была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1-3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ.
Никогда не утихнет в наших сердцах скорбь по жертвам Бесланского теракта, который унёс жизни 334-х человек: детей, их родственников, учителей, спасателей, сотрудников правоохранительных органов. И кто знает, какими бы ещё потерями мог обернуться теракт, если бы не мужество и героизм бойцов, штурмовавших школу и освобождавших заложников.
Благодаря таким людям продолжается жизнь на земле. И наш долг, живущих ныне, не просто помнить об их подвиге, но и делать всё возможное, чтобы подобные события больше никогда не повторились; не просто бороться с проявлениями терроризма, а не давать никаких оснований для его возникновения.
Эта задача решается путём сохранения и поддержания мира и согласия во всех уголках нашей Родины, на всех её рубежах. Только толерантность и взаимное уважение позволят предупредить разрастание почвы терроризма, лишат преступников надежды на поддержку в обществе.
Чужого горя не бывает, и оно отзывается болью в сердце каждого человека, умеющего чувствовать и сопереживать. И пока он чувствует чужую боль, он остается человеком, а значит, никогда не пойдет по пути экстремизма.
Хочется верить в то, что уже нигде на Земле не прогремят взрывы.
Мир может развиваться только тогда, когда в нём нет террора.
 Пусть никогда не звучат выстрелы и не обрываются жизни!
Пусть будет мир на всей Планете!  Пусть разливается по всем уголкам Планеты радостный смех детей, и всюду звучат мирные и весёлые  песни!
№ 1 Кира Суровцева – «Милые, добрые, взрослые»
№ 2 Надежда Боркова – «Мама, стена каменная»
№ 3 Надежда Боркова – «Самый любимый»
№ 4 Вячеслав Абалихин  
№ 5 Мария Урасова –  «Нас бьют – мы летаем»
№ 6 Мария Урасова – «Кукушка»
№ 7 Наталья Михеева – «Мир не прост»

