Сценарий
Районный концерт – акция «Мы - за мир!»

Дата проведения: 3 сентября  2019 г.
Место проведения: площадь у школы №6
Время проведения: 11.00

Обучающиеся школ города выстроены по периметру площадки.
Звучат торжественные фанфары.  Выходит ведущая.

Ведущий: Сегодня,  3 сентября,  в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.
Одна из самых жестоких атак террористов - захват заложников в Беслане. 1 сентября 2004 года.
В тот день светило солнце жарко,
И осень шелестела за окном.
День знаний начинался радостно и ярко,
Но стал для тысячи самым чёрным днём.
Наша акция – это наша скорбь и боль о погибших, наша солидарность с жертвами трагедий, наш протест против террора, наша надежда на то, что люди Мира смогут не допустить разрастания этого преступного безумия. 

- Слово предоставляется Главе Тутаевского муниципального района Дмитрию Рафаэлевичу Юнусову.
- Слово предоставляется депутату Ярославской Областной Думы Калганову Алексею Валентиновичу.
- Слово предоставляется настоятелю Воскресенского собора отцу Василию.

Ведущий: 1 сентября 2014 года. На линейку по поводу Дня знаний собралось в североосетинской школе около 2000 человек. 
Террористы все продумали, ведь детей в школу провожают не только родители, но и многочисленные родственники, друзья. Их расчеты оправдались: только детей дошкольного возраста было около 130, самой младшей из них, Алине Сулеймановой, было 5 месяцев. Террористы ворвались на машинах во двор школы неожиданно и сразу стали стрелять и загонять людей в школу. Они кричали, автоматами толкали в спину и детей, и взрослых. Испугавшись, старшеклассники бросились врассыпную. Побежали и взрослые. Террористы открыли огонь по людям, многие были убиты сразу. Младших школьников, их родителей и учителей они загнали в спортзал и удерживали в спортзале 3 дня.
 Жара на улице, 35 градусов тепла, а в спортзале температура поднялась до + 40С. Окна не разрешали открывать террористы. Нет воздуха, душно. Многие дети стали терять сознание, потому что не давали ни пить, ни есть. Тела умерших не разрешали выносить из помещения, чтобы вызвать страх, не оказывали медицинскую помощь никому, даже детям, которые умирали на руках матерей со словами “Ах, как хочется пить, мама, ах как хочется жить, мама”. Это было нечеловеческое зверство. 
Три дня Беслан напоминал пороховую бочку. Люди всего мира следили за событиями, которые разворачивались в беслановской школе. 54 часа бандиты удерживали заложников, издевались над ними, морили голодом, не давали воды, угрожали и расстреливали одних, чтобы запугать других. 
3 сентября спецслужбам удалось освободить тех, кто остался жив.
В. Кудрявцев, ансамбль «Балагушка» «Мама! Ах, как хочется пить»

Ведущий: Мы обязаны помнить. Помнить, чтобы разделить боль ни в чем не повинных жертв. Помнить, чтобы не допустить такой трагедии. Помнить, чтобы рассказать своим детям и внукам, как сейчас наши деды рассказывают нам о войне. Потому что это и есть война.   В общей сложности, только вслушайтесь в эти страшные цифры: по официальным данным погибло 334 человека, из них – 186 детей, 17 учителей, 118 родственников, гостей и друзей, 13 бойцов спецназа, свыше 700 человек было ранены. 

Мы отдаём дань памяти всем погибшим в террористических актах, всем тем, кто погиб, при исполнении служебного долга спасая детей, женщин, раненых и  своих товарищей.
 Объявляется минута молчания.

Минута молчания, стук метронома.
Звучит лирическая музыка.
Ведущий:
Кусочек неба в маленькой ладошке,
Надежда на спасенье в маминых руках.
Недетский страх застыл в глазах у крошки,
Зажато тельце в огненных тисках.
-Ах, Мама, разве так бывает?
Чтоб взрослые губили малышей!
-Нет, старшие всегда оберегают.
А эти …не походят на людей!
Кто право дал вершить людские судьбы?
И нежные сердца злой болью наполнять?
Еще вчера они учить пытались буквы,
Сегодня свой букварь уже не смогут дочитать.
За что?- вопрос, который сотрясает землю;
За что?- он не найдет ответ в умах.
И лишь живой огонь свечи нетленной
Прощения молитву схоронит в сердцах.

Выступает Лина Новожилова с песней «Беслан»
Ведущий: Мы хотим, чтобы люди мира были счастливы и с уверенностью смотрели в будущее! Мы хотим, чтобы дети всегда смеялись и не знали горя и страданий!
Выступает ансамбль БАЛАГУШКА, «НЕПОБЕДИМЫ»

Ведущий: Мы должны знать как правильно вести себя, если вдруг случится сэта беда, какие есть способы защитить себя.
Во-первых, надо знать:
1. Террористы выбирают всегда многолюдные места. Поэтому, оказавшись в магазине, торговом центре, школе, кинотеатре,  надо быть очень внимательным. 
2. Обязательно нужно поинтересоваться, где находятся запасные выходы, есть ли кнопка тревожности. Телефон всегда старайтесь держать наготове, в доступном месте. Если  заметили что-то, что вас встревожило – лучше подойти к администратору, или позвони по телефону 02, или набери номер по мобильному 112. 
2. Никогда не пользуйся лифтом, потому что лифт может не выдержать нагрузку. Ведь испуганная толпа побежит именно к лифту, а это значит, время будет потеряно.
3. Всегда старайтесь располагаться подальше от тяжёлых конструкций. В случае взрыва они могут упасть и прижать вас или поранить, что может привести к тяжёлым последствиям.
4. Будьте бдительны. Всегда обращайте внимание на подозрительные предметы, но сами не предпринимайте никаких мер. Лучше сообщите сотрудникам правоохранительных органов. Запомните номера 02 или 112.
5. Никогда не принимайте пакеты от незнакомцев.
6. Свой багаж тоже не оставляйте без присмотра.
Если всё-таки кто-то из вас оказался в заложниках, знайте – вы не один.
– К вам обязательно придут на помощь. Не пытайтесь бежать, если уже сразу не удалось вырваться из рук преступника – террористы могут отреагировать агрессивно,
– Успокойтесь, настройся на долгое ожидание. Специалистам требуется время. Специалисты должны всё предусмотреть,
– Постарайтесь мысленно отвлечься от происходящего
– Старайтесь не раздражать террористов: не кричите, не плачьте, не возмущайтесь,
– Выполняйте все требования террористов. Помните – это вынужденная мера. Вы спасаете себя и тех, кто с вами рядом,
– Экономь силы, меньше двигайся, делай нехитрые физические упражнения: напрягай и расслабляй мышцы рук, ног, шеи, спины. Не делай резких движений,
– Знайте, террорист – это преступник. Очень важно убедить себя в том, что всё кончится хорошо. Если вы в это поверите – ваши шансы на спасение повысятся.

Счастья вам, дети, мирного неба над головой и ласкового солнышка.

Пусть будет мир на всей Планете!
Проходит ДЕТСКИЙ ФЛЕШМОБ (дети танцуют).
В конце флешмоба дети запускают в небо белые шары.
Ведущий: В знак протеста терроризму мы   запускаем в небо белые шарики. Наш протест против террора, наша надежда на то, что люди Мира смогут не допустить разрастания этого преступного безумия.
Пусть никогда не звучат выстрелы и не обрываются жизни!
Пусть небо всегда будет безоблачным!
И всем светит ласковое солнце!
Давайте, друзья, поддержим Всероссийскую акцию «Солнечный круг» - вместе споем песню «Солнечный круг» и встанем в фигуру символизмирующую большое солнце.

Звучит фонограмма песни «Пусть всегда будет солнце». Все дети выстраиваются в фигуру - большое солнце, у них в руках – желтые шары.

Ведущий: Сегодня по всей стране проходит Всероссийская акция «Капля жизни», посвященная Дню памяти жертв терроризма. Во время террористического акта в Беслане заложники все три дня, находясь в заточении, не могли выпить и капли воды. Через акцию «Капля жизни» мы призываем напоить всех тех, кого уже с нами нет – через полив цветов.

Приглашаем всех участников акции набрать воды из чаши сложенными лодочкой ладонями и полить из рук растения в парке Победы.

Участники мероприятия проходят в парк и поливают цветы и растения.

[bookmark: _GoBack]Ведущий: МЫ  сохраняем праздник Мира, Осени, Знаний. Мы сохраняем наше солнце и нашу планету. Пусть летит сентябрьский ветер. Ветер Мира и Знаний. Ветер Дружбы и Любви. Ветер Счастья и Жизни! 

На этом наше мероприятие подошло к концу. Мы желаем всем счастливой жизни, пусть над вами всегда будет мирное небо и яркое солнце, пусть ваша жизнь будет наполнена только счастливыми моментами.
