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Свод предложений, 
поступивших на уведомление о разработке муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности
(Проект Постановления Администрации Тутаевского муниципального района «Об утверждении Порядка предоставления грантов, в форме субсидии, на вознаграждения сельхозтоваропроизводителям-победителям конкурса из бюджета Тутаевского муниципального района в 2021 году»)
Управлением экономического развития и инвестиционной политики Администрации Тутаевского муниципального района (далее – Управление) 26.03.2021 в рамках оценки регулирующего воздействия было опубликовано уведомление о разработке проекта муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности - Проект Постановления Администрации Тутаевского муниципального района «Об утверждении Порядка предоставления грантов, в форме субсидии, на вознаграждения сельхозтоваропроизводителям-победителям конкурса из бюджета Тутаевского муниципального района в 2021 году»). 

Прием предложений проводился в период с 17.03.2021 по 24.03.2021.

В адрес Управления в установленные сроки предложений от заинтересованных субъектов предпринимательской деятельности не поступало.
