Объявление о проведении отбора
получателей субсидии на возмещение части затрат на ГСМ юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и (или) индивидуальных предпринимателей Тутаевского муниципального района, занимающихся доставкой товаров в отдаленные сельские населенные пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, в рамках реализации муниципальной программы «Развитие потребительского рынка Левобережного сельского поселения на 2025-2027годы»
с. Пшеничище                                                                                                           27.02.2025 г. 

1. Сроки проведения отбора заявок участников:

 дата начала приема заявок: 03.03.2025 

 дата окончания приема заявок: 07.03.2025
Уполномоченный орган, осуществляющий проведение отбора - администрация Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области. 
2. Цель предоставления Субсидии: финансовая поддержка юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и (или) индивидуальных предпринимателей Тутаевского муниципального района, направленная на возмещение части затрат на приобретение горюче-смазочных материалов, произведенных при доставке социально-значимых товаров в отдаленные сельские населенные пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области.

Категория получателей Субсидии -  юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и (или) индивидуальные предприниматели, занимающиеся доставкой товаров в отдаленные сельские населенные пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области (далее - участники отбора).
Участники отбора должны соответствовать следующим критериям отбора:

- обеспечение доставки товаров в отдаленные сельские населенные пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области не менее 2 раз  в неделю;

3. Доменное имя,  и (или) сетевой адрес, и (или) указатель страницы сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора: http://admtmr.ru/gorodskoe-i-selskie-poseleniya/administratsiya-levoberezhnogo-sp/podderzhka-predprinimateley.php

4. Требования, которым должны соответствовать участники отбора на дату подачи заявки:

- наличие регистрации в установленном порядке на осуществление хозяйственной деятельности по оказанию услуг розничной торговли, с возможностью ее осуществления на территории Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области; 

- у получателя субсидии (участника отбора) на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по состоянию на 1-е число месяца, в котором проводится отбор, в случае, если 1-е число месяца выпадает на выходной день, то на 1-ый  рабочий день месяца, в котором проводится отбор; 

- у получателя субсидии (участника отбора) отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Левобережным сельским поселением Тутаевского муниципального района Ярославской области,  из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии  с настоящим Порядком (за исключением случаев, установленных администрацией Левобережного сельского поселения) по состоянию на 1-е число месяца в котором проводится отбор, в случае, если 1-е число месяца выпадает на выходной день, то на 1-ый  рабочий день месяца в котором проводится отбор;

- получатель субсидии (участник отбора) являющийся юридическим лицом, не находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии (участником отбора), другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии (участника отбора) не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатель субсидии (участник отбора), являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя (подтверждается справкой юридического лица или индивидуального предпринимателя);

- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии)  получателя субсидии (участника отбора), являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице – производителе товаров, работ, услуг, являющихся получателями субсидии (участниками отбора);

- согласие получателя субсидии (участника отбора) на осуществление уполномоченным органом как главным распорядителем бюджетных средств и органами муниципального финансового контроля проверок соблюдения получателем субсидии (участником отбора) условий, целей и порядка ее предоставления; 

- получатель субсидии (участник отбора) не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее -  офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ; 

- получатель субсидии (участник отбора) не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;

- получатель субсидии (участник отбора) не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;

- получатель субсидии (участник отбора) не получает средства из бюджета Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.3 раздела 1 настоящего Порядка;

- получатель субсидии (участник отбора) не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;

- у получателя субсидии (участника отбора) на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;

- у получателя субсидии (участника отбора) отсутствуют просроченная задолженность по возврату в бюджет Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, иных субсидий, бюджетных инвестиции, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обстоятельствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением случаев, установленных соответственно высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации (местной администрацией);

- получатель субсидии (участник отбора), являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся предоставления субсидии (при необходимости);

- перечисление субсидии на расчетные или корреспондентские счета, открытые получателям субсидий в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях (за исключением субсидий, подлежащих в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации казначейскому сопровождению).
 5. Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора
Участники отбора предоставляют:

- заявку на предоставление субсидии, которая включает, в том числе согласие на публикацию (размещение) в информационно-коммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемом участником отбора предложении (заявке), иной информации, связанной с соответствующим отбором, а так же согласие на обработку персональных данных (для физического лица) на осуществление Администрацией и органами муниципального  финансового контроля проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором по форме согласно Приложению 1 к Порядку предоставления субсидии на возмещение   части  затрат  на  приобретение горюче-смазочных материалов, произведённых при доставке товаров в отдалённые сельские населённые пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Тутаевского района (далее – заявка);

- справку, заверенную участником отбора, о его соответствии требованиям указанным в пункте 4 настоящего объявления (которым должны соответствовать участники отбора  на дату подачи заявки);

- анкету заявителя по форме согласно приложению 2  к Порядку предоставления субсидии на возмещение   части  затрат  на  приобретение горюче-смазочных материалов, произведённых при доставке товаров в отдалённые сельские населённые пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Тутаевского района;

- расчёт размера субсидии по форме согласно приложению 3 к Порядку предоставления субсидии на возмещение   части  затрат  на  приобретение горюче-смазочных материалов, произведённых при доставке товаров в отдалённые сельские населённые пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Тутаевского района;

- справку налогового органа о том, что у получателя субсидии (участника отбора) на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по состоянию на 01 января 2025 года; 

- справку налогового органа, подписанную ее руководителем (иным уполномоченным лицом), подтверждающую отсутствие сведений о прекращении деятельности Получателя, а также содержащую сведения о том, что Получатель находится (не находится) в процессе реорганизации или ликвидации, имеет (не имеет) ограничения(й) на осуществление хозяйственной деятельности, что в отношении Получателя возбуждено (не возбуждено) производство по делу о несостоятельности (банкротстве);

- справку о наличии автотранспорта (подтверждается копией ПТС);

- документы, подтверждающие фактически произведенные затраты:

· копии путевых листов (при наличии оригиналов);

· справку-отчет о маршрутах движения автотранспорта с указанием начального, промежуточных и конечного населенных пунктов каждого маршрута, а также расстояния между этими населенными пунктами и общей протяженности маршрута;

· документы, подтверждающие цену горюче-смазочных материалов (ГСМ) - (счет, счет-фактура, платежное поручение с отметкой банка, товарный чек, кассовый чек).

Все документы, входящие в состав заявки, должны быть составлены на русском языке (либо иметь официальный перевод).

В представленных документах должны применяться общепринятые обозначения и наименования в соответствии с требованиями действующих нормативных правовых актов. Сведения, которые содержатся в заявке, не должны допускать неоднозначного толкования.

Документы представляются в печатном виде, скреплённые и сшитые не менее чем на два прокола, пронумерованные, опечатанные наклейкой с заверяющей надписью и печатью (при наличии печати), в папке-скоросшивателе в порядке, указанном в описи.

Справки юридического лица (индивидуального предпринимателя), заверенные печатью юридического лица (индивидуального предпринимателя (при наличии печати)), подписью руководителя (индивидуального предпринимателя) и главного бухгалтера (при наличии), представляются в произвольной форме.

Представляемые копии документов должны быть заверены печатью юридического лица (индивидуального предпринимателя (при наличии печати)), подписью руководителя (индивидуального предпринимателя) и главного бухгалтера (при наличии).

Ответственность за достоверность представляемых сведений (в том числе в отчетах)  в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации несет Получатель субсидии. Заявки, поступившие в уполномоченный орган с нарушением срока приема заявок, указанного в объявлении, не принимаются и не регистрируются в журнале учета заявок. Заявка возвращается участнику отбора.

В случае подачи участником отбора неполного пакета документов, указанная заявка с пакетом документов возвращается участнику отбора на доработку в течение срока, отведенного для приема заявок (на стадии приема заявок). 

6. Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, дата начала и окончания срока такого предоставления
 Участник отбора вправе подать только одну заявку.

Разъяснения положений объявления о проведении отбора осуществляется уполномоченным органом с 03 марта  по 07 марта 2025 года  по адресу: Ярославская область, Тутаевский район, с. Пшеничище, ул. Школьная, д. 2  в рабочие дни по графику - пн.-пт. с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.12, адрес электронной почты - tutaevlsp.adm.tmr@mail.ru Уполномоченный орган осуществляет прием и регистрацию заявок. Принятые заявки регистрируются в журнале регистрации заявок.

Внесение изменений в заявку после ее регистрации в уполномоченном органе не допускается.

Заявки, поступившие в уполномоченный орган с нарушением срока приема заявок, указанного в объявлении, не принимаются и не регистрируются в журнале учета заявок. Заявка возвращается участнику отбора.

Участник отбора имеет право отозвать поданную заявку путём письменного уведомления об этом уполномоченного органа до окончания срока приёма заявок.

 Уполномоченный орган в течение 5 рабочих  дней с даты окончания приема заявок и приложенных к ним документов, а именно с 10.03.2025 по 14.03.2025 г. включительно:

проверяет:

- заявки на комплектность, полноту сведений и соответствие требованиям Порядка предоставления субсидии на возмещение   части  затрат  на  приобретение горюче-смазочных материалов, произведённых при доставке товаров в отдалённые сельские населённые пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Тутаевского района;
- соответствие заявителей условиям пункта 2.4. Порядка предоставления субсидии на возмещение   части  затрат  на  приобретение горюче-смазочных материалов, произведённых при доставке товаров в отдалённые сельские населённые пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области;
- оформляет результаты проверки в виде заключения о результатах проверки комплекта документов в составе заявки на предоставление Субсидии по форме согласно приложению 5 к Порядку предоставления субсидии на возмещение   части  затрат  на  приобретение горюче-смазочных материалов, произведённых при доставке товаров в отдалённые сельские населённые пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Тутаевского района (далее – заключение уполномоченного органа);
-  при выявлении несоответствия заявителя требованиям Порядка предоставления субсидии на возмещение   части затрат на  приобретение горюче-смазочных материалов, произведённых при доставке товаров в отдалённые сельские населённые пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Тутаевского района готовит мотивированный отказ и направляет его заявителю.
 Основаниями для отклонения заявки участника отбора на стадии рассмотрения и оценки заявок являются:
- несоответствие участника отбора требованиям, установленным в пункте 4 настоящего объявления о проведении отбора;
- несоответствие представленных участником отбора заявок и документов требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
- установление факта недостоверности представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
- подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок.
При отсутствии несоответствий специалист администрации готовит в срок не более 5 рабочих дней с даты окончания приема заявок положительное заключение на соответствие заявителя требованиям Порядка. 
Протокол подведения итогов отбора (документ об итогах проведения отбора) размещается уполномоченным органом на официальном сайте Администрации Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора и включает следующие сведения:
- дата, время и место проведения рассмотрения заявок;

- информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;

- информация  об участниках отбора, заявки которых были отклонены с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;

- наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии.
В случае принятия решения об отклонении заявки на участие в отборе и решения об отказе в предоставлении субсидии уполномоченный орган в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения об отказе в предоставлении субсидии направляет уведомление об отказе в предоставлении субсидии с указанием причин такого отказа.
Уполномоченный орган в срок не более 3 рабочих дней с даты рассмотрения заявок и подписания протокола:
- готовит проект распоряжения Администрации Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области о предоставлении Субсидии;
- готовит проект соглашения;
- уведомляет получателя Субсидии о готовности проекта соглашения любым доступным для него способом (по номеру телефона либо по адресу электронной почты, указанным в заявлении).
8. Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении Субсидии (далее – соглашение)
Получатель Субсидии подписывает соглашение о предоставлении Субсидии  в течение 3 рабочих дней с момента получения  уведомления о готовности проекта соглашения.
 9. Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения соглашения
Неявка в уполномоченный орган для подписания соглашения в течение 3 рабочих дней с момента  получения получателем Субсидии уведомления о готовности проекта соглашения и необходимости его  подписания по любым, в том числе не зависящим от получателя причинам, означает односторонний добровольный отказ заявителя от получения Субсидии. В случае наличия уважительных причин получатель субсидии обязан уведомить уполномоченный орган не позднее 2 рабочих дней с момента получения уведомления.       
10 . Объем распределяемой субсидии в рамках отбора, порядок расчета размера субсидии, правила распределения субсидии по результатам отбора. 

Объем распределяемой субсидии составляет 277 151,00 руб. 

Размер субсидии рассчитывается по формуле:

C = S x P x N,


где:


С – величина подлежащей предоставлению субсидии (руб.);


S – расстояние согласно маршрутам движения (км.);


Р – цена горюче-смазочных материалов за 1 литр (руб./литр);


N – норма расхода горюче-смазочных материалов на 1 километр (на основании нормы, утвержденной распоряжением Минтранса № АМ-23-р от 14.03.2008 года), (но не более 0,23 литра).


Величина субсидии, подлежащей предоставлению за соответствующий период, рассчитывается как сумма субсидий, рассчитанных по формуле, определённой настоящим пунктом, за каждый день, в котором получателем субсидии осуществлялась доставка и реализация товаров в соответствующих населённых пунктах.
По результатам отбора субсидия распределяется между участниками отбора пропорционально с учетом показателей результативности (количество отдаленных сельских населенных пунктов, не имеющих стационарных торговых точек, в которые осуществляется доставка товаров).  
11. Дата размещения результатов отбора на официальном сайте Администрации Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, согласно Порядка предоставления субсидии на возмещение части  затрат  на  приобретение горюче-смазочных материалов, произведённых при доставке товаров в отдалённые сельские населённые пункты Левобережного сельского поселения Тутаевского муниципального района Ярославской области, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Тутаевского района, не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора.
