

         Проект «Развитие туризма на основе сохранения культурного наследия в г.Тутаеве» (Романов-Борисоглебске) подготовлен автономной некоммерческой организацией «Культура Отечества», средства на его осуществление выделены Администрацией Тутаевского муниципального района по муниципальной программе «Поддержка гражданских инициатив и социально ориентированных некоммерческих организаций Тутаевского муниципального района».
            В рамках реализации  проекта  11 декабря 2022 года в Центральной городской библиотеке г. Тутаева состоялась презентация сборника статей «VIII Романово-Борисоглебские историко-краеведческие чтения памяти святого князя Романа Угличского».
            В ходе мероприятия прошла торжественная передача Сборника в городские, районные и школьные библиотеки и награждение активных участников проекта «Развитие туризма на основе сохранения культурного наследия в г. Тутаев (Романов-Борисоглебск)».
           По проекту проведено три мероприятия: Тутаевское районное отделение ВООПИиК подготовило и издало Сборник статей по материалам «VIII Романово-Борисоглебских историко-краеведческих чтений памяти святого князя Романа Угличского», активисты  и волонтеры ТО  ЯООО ВООПИиК провели фотофиксацию всех ОКН г. Тутаева и подготовили  фотографии для альбома  «Объекты культурного наследия г. Тутаева (Романова-Борисоглебска) в количестве 266 шт., часть фотографий была представлена на  презентации сборника. В рамках проекта  были изготовлены информационные надписи для установки на 12 объектов культурного наследия (1 регионального значения, 7 местного (муниципального) значения и 5 для выявленных ОКН).
         Выпуск очередного историко-краеведческого Сборника статей является большим событием в краеведческой жизни города. В издании представлены как научные исследования, основанные на архивных и письменных источниках, так и воспоминания наших современников о достопримечательностях города и района. 
          Материалы для публикации предоставили историки и краеведы Тутаева, Рыбинска, Ярославля, Москвы. Круг тем статей обширен: от истории отдельных исторических домов и парков, до вопроса основания и переплетения судеб Борисоглебской и Рыбной слобод, от рассказа о старообрядческих молельнях в Романове-Борисоглебске до истории строительства древнего Богоявленского Островского монастыря, охватывающей несколько столетий. Но за материальной историей всегда стоят судьбы человеческие, о которых идет речь во многих повествованиях краеведов.
[bookmark: _GoBack]            В проекте приняло участие  более двухсот человек: только  на краеведческих чтениях и презентации сборника докладов присутствовало 100 человек.  150  сборников докладов передано  библиотекам, расположенным в учреждениях культуры и образования. 20 волонтеров приняло участие в реализации проекта, в  том числе   при проведении историко-краеведческих чтений памяти святого князя Романа Угличского, фотофиксации  объектов культурного наследия, установки информационных надписей на ОКН. 
