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       Вот и закончился проект «Движение жизнь 22», реализованный Тутаевской районной организацией ЯОО ВОИ в рамках муниципальной программы «Поддержка гражданских инициатив и социально ориентированных некоммерческих организаций Тутаевского муниципального района» на 2021-2024 годы, автором которого была председатель О.Н. Косовичева.  
       Целью проекта было вовлечение инвалидов с малоподвижным образом жизни, в том числе детей-инвалидов и молодежи, к активным занятиям физкультурой и спортом. Привлечение к здоровому образу жизни.
       Задачи: привлечь к активному образу жизни членов Тутаевской районной организации ЯОО ВОИ; привлечь к занятиям физкультурой и спортом детей-инвалидов и молодых инвалидов; увеличить число постоянно занимающихся какими-либо видами спорта людей.
       Нынешний проект был продолжением прошлогоднего проекта «Движение – жизнь», о котором мы получили множество положительных отзывов от его участников. 
       Физическая культура и спорт являются одним из важнейших направлений реабилитации инвалидов и их интеграции в общество. Социальная значимость нашего проекта состоит в том, чтобы привлечь детей-инвалидов и молодежь, а также людей старшего поколения к занятиям физкультурой и спортом, соответствующих их физическим возможностям.
       В рамках проекта прошло семь мероприятий: 
- тур слет для детей и молодежи, которые активно откликнулись на наше приглашение. Мероприятие на свежем воздухе с соревнованиями послужили борьбе с гиподинамией, укреплению здоровья, сплочению членов организации, взаимодействию в команде. Участники соревновались в меткости, ловкости и дружбе. После окончания спортивной части прошло награждение команд и обед, который готовили на костре.
- двадцать пятый шашечный турнир между мужчинами и женщинами прошел в напряженной борьбе. Победителями его стали: 1 место - Морев О.В., 2 место – Шичкин В.Н., 3 место – Прокофьев Н.В. Среди женщин: 1 место – Лукьянова Т.А., 2 место – Потемкина Г.В., 3 место – Потемкина И.М. Все призеры получили Дипломы и памятные подарки.
- соревнования по дартс, которые прошли в ДЮСШ «Старт», собрали и взрослых, и молодежь. Соревнования личные. Победителями среди мужчин стали: 1 место – Сафонов А.К., 2 место – Морев О.В., 3 место – Васильев А.М.; среди женщин: 1 место – Забродина О.В., 2 место – Потемкина И.М., 3 место – Зверева Н.С.; среди молодежи: 1 место – Смирнов Иван, 2 место – Кочуков Олег, 3 место – Сыроежин Сергей. Призеры награждены Грамотами и памятными подарками.
- впервые провели шахматный турнир. На средства субсидии были приобретены шахматы и часы к ним. Дважды в неделю любители шахмат встречались за шахматной доской, учились играть с часами. Турнир получился смешанным. Победителями его стали: 1 место – Лукьянова Т.А., 2 место – Курлов А.П., 3 место – Морев О.В. 
- дружеский турнир по шахматам в г. Переславле-Залесском. Нашу организацию представляли четверо лучших шахматистов.    От каждой команды играло по четыре человека, в том числе одна женщина. Победителем нашего турнира стала Лукьянова Т.А., поэтому в Переславле ей достался очень сильный соперник. Татьяна Александровна ему проиграла, но это тоже опыт, так как у нас ей нет равных.
       Победителями стали: 1 место Никитин Юрий (Переславль), 2 место Прокофьев Николай, 3 место Сафонов Александр. Наш четвертый участник Морев О.В. в упорной борьбе уступил победителю турнира. По очкам команды сыграли в ничью.
Все победители и участники получили грамоты и памятные подарки. А в целом победила дружба.
- Спартакиада на лучшую первичную организацию прошла в Центре развития физкультуры и спорта. Соревновались восемь первичек по пяти видам: дартс, стритбол, футбол, длинномер, кегли. Все очень старались показать лучшие результаты.
       Наша организация старается привлечь инвалидов всех возрастов к занятиям доступными видами спорта. Для этого мы проводим различные спортивные мероприятия, что способствует получению новых навыков, развитию спортивных связей среди инвалидов и людей пожилого возраста, выявлению сильнейших спортсменов для участия в межмуниципальных и областных соревнованиях.
- конкурс «Я и моя семья» для семей воспитывающих детей с ограниченными возможностями. Семьи проходили различные этапы соревнований, что послужило укреплению взаимодействия и понимания друг друга, поддержки и взаимовыручки, родители получили положительные эмоции от маленьких достижений своих детей, а дети активно приняли участие и очень старались не подвести своих родителей.
       Проект завершился. Хочется поблагодарить всех, кто оказывал помощь в его реализации и пожелать здоровья, а также дальнейших удачных проектов.  
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