
Проект «Рождество Христово: Время творить добро»  реализован по конкурсному направлению социальная поддержка граждан.
Приближается один из самых светлых и радостных православных праздников - Рождество Христово. День, в который отмечается появление на свет Богомладенца Иисуса Христа. Рождество Христово – это праздник, который ассоциируется с радостью, торжеством, обновлением, началом новой жизни. К этому дню дома и храмы украшаются хвойными деревьями, сосновыми и еловыми ветвями, возводится вертеп – та самая пещера, в котором родился младенец Иисус, совершаются торжественные богослужения.
В продолжение сохранения традиций ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ НАСЕЛЕНИЮ ТУТАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ "НАДЕЖДА", социальный и молодежный отделы Романово – Борисоглебского благочиния, благодаря муниципальной программе на 2021-2024 гг. «Поддержка гражданских инициатив и социально ориентированных некоммерческих организаций Тутаевского муниципального района» проводит акцию «Рождество Христово: Время творить добро».
7 января 2023 года на территории Воскресенского собора, сразу после Литургии в 11:00, организуется чай с блинами и пирогами для прихожан, жителей и гостей города.  Одновременно с чаепитием в 11:00 будет проходить интерактивная программа для детей. Программа включает в себя разнообразные подвижные игры на ловкость и координацию, а также конкурсы загадок и чтения стихов наизусть. За оградой Воскресенского собора, на территории стоянки, проведутся бесплатные катания на собаках и лошадях.
После гуляний на территории Воскресенского собора, праздник продолжится Рождественским концертом в 14:00 в городском клубе «Тульма». Концерт будет организован силами Тутаевской Православной школы имени святого праведного Иоанна Кронштадтского и воскресной школы при Воскресенском соборе. После концерта в 16:00 детям из многодетных и малообеспеченных семей раздадут рождественские подарки и мороженое.
В проведении праздника Рождества Христова мы видим приобщение молодого поколения к сохранению православных традиций народа. Более того, этот концерт можно считать настоящим семейным праздником, так как помимо детей на концерт приглашаются и их родители, а также бабушки и дедушки. Ведь каждый приходящий на праздник или каждый, кто вызвался добровольно помочь в проведении праздника, будет окутан теплом и уютом настоящей атмосферы доброго и светлого праздника. 

Проведение мероприятия: 
- на территории Воскресенского собора в 11:00 проведение чаепития с блинами и пирогами;
- интерактивная программа в 11:00 для детей на территории Воскресенского собора;
- в 12:00 на территории стоянки возле Воскресенского собора катание на собаках и лошадях;
- в 14:00 в городском клубе «Тульма» проведение рождественского концерта;
- в 16:00 интерактивные игры для детей в городском клубе «Тульма»

Проблема, на решение которой направлен проект - Сохранение традиций и укрепление семейных ценностей, через преодоление проблемы обеспечения детей из многодетных и малообеспеченных семей сладким подарком и совместным досугом.
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