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Цель мероприятия: 
-  формирование  у  обучающихся  представлений, к которым может привести терроризм, о  трагических событиях в Беслане, где боевики захватили в заложники учеников, их родителей и сотрудников одной из городских школ. 
Ход мероприятия:
Фон Реквием Метель

Ведущий 1:
Спокойно тихий город спал
В сентябрьском тумане,
Никто беды не предвещал
Тогда ещё в Беслане.
А утром дружною семьёй
И взрослые, и дети
Шли в школу, словно в дом родной,
День Знаний вместе встретить.

Мирный, такой чистый и трогательный день, каким был всегда 1 сентября, содрогнулся от горя, плача и боли.

Ведущий 2:
Боль в душах, боль в сердце,
боль в детских глазах.
Они шли на праздник с цветами в руках
Их мысли о школе и новых друзьях.
Их думы о жизни и счастье в стихах.

Ведущий 1:
Им солнце светило и небо звало 
И будто кричало так жить хорошо
И кто же ответит за что, почему 
За что эти дети ушли в пустоту.

Ведущий 2:
Линейка памяти, посвященная дню солидарности в борьбе с терроризмом объявляется открытой.

Звучит Гимн РФ.

Ведущий 1: Многие из нас слышали слово, которое на кого-то наводит страх, ужас. Хотя для кого-то террорист –это  просто слово, которое не всегда понятно. 

[bookmark: _GoBack]Ведущий 2: Терроризм - это страшное слово, до боли, отчаяния, страха , терроризм- это крик на детских губах.

 Ведущий 1: Терроризм - это смерть ни в чем не повинных стариков и женщин ,детей,  это подлое злое убийство озверевших и подлых людей.

Ведущий 2: И на свете ужасным словом назван терроризм, за котором стоят человеческие жизни связана датой 3 сентября. 3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России». 

Ведущий 1: День солидарности в борьбе с терроризмом – это кровавая памятная дата в истории России. Трагическое 3 сентября  неразрывно связано с ужасающими событиями, произошедшими в Беслане с 1 по 3 сентября 2004 года.

Ведущий 2: Северная Осетия. 1 сентября 2004 года. Беслан. Праздник школьного звонка. Ничто не предвещало беды. Нарядные дети, счастливые родители. Волнения, улыбки, цветы. Закончилась линейка. Все вошли в школу.

Ведущий 1: 9 часов 15 минут. Группа лиц в количестве 32 человек,  вооруженных автоматическим ружьем, ручными гранатометами, снайперскими винтовками захватила школу №1 в момент проведения  торжественной линейки.

 Ведущий 2: Люди находились в тяжелейших условиях, они страдали от жажды и холода, им никто не мог оказать медицинскую помощь. Террористы отказывали даже в минимальных естественных потребностях. В течении 2-х дней террористы удерживали в заминированном здании  1128 заложников. Это были дети, их родители, родственники и сотрудники школы. 

Ведущий 1: 
Страшные были часы и минуты,
Ужас в глазах у ребят, матерей...
Остановитесь! Вы, что же не люди?!
Вы ведь в заложники взяли детей!

Фон «Аве, Мария»

Ведущий 2: Утро 3 сентября для террористов  стало последним, как и для многих заложников. Все произошло внезапно. Спасатели  пошли в школу забирать детей и в это время в зале раздался взрыв. 

Ведущий 1:  И сквозь проломленные лазы, 
преодолев огонь и страх,  
бойцы Российского спецназа
с детьми бежали на руках.

Ведущий 2: Только вслушайтесь в эти цифры. В общей сложности по официальным данным , погибло 334 человека, из них 186 дети, 18 учителей, 111 родственников, близких, гостей, друзей, 13 бойцов спецназа, свыше 700 человек были ранены.

Ведущий 1: Общей болью и скорбью отозвалась в каждом сердце гибель невинных жертв.
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Ведущий 2:  С момента трагедии 1 сентября в Беслане не бывает, уроки начинаются  только с 5 сентября. Первые дни месяца –время  скорби.

Ведущий 1:   Мы отдаем дань памяти всем погибшим в террористическом актах, всем тем, кто погиб при исполнении служебного долга, спасая детей, женщин, раненых, своих товарищей.

Ведущий 2: В нашей стране есть обычай зажигать свечи в честь погибших свечи.  Жизнь, как свеча, пока человек жив. Жажда жизни дарит свет души людям. Как легко прервать горение свечи, так и жизнь человека может внезапно оборваться, оказавшись в руках убийцы. Пусть буря террористов не оборвет больше ни одну человеческую жизнь.

Ведущий 1: Пусть всех нас объединит память о соотечественниках! Никто не забыт и ничто не забыто! Помянем имена погибших и зажжем свечи в их память.
 
На миг все друзья помолчим.
Их души с небес нас увидят,
Мы память о них сохраним! 

Ведущий 2: Памяти жертв бесланской трагедии, памяти всех жертв терроризма объявляется минута молчания!

Метроном.

Ведущий 1: Мы, россияне, должны сохранить  память о подвиге детей, родителей, учителей, военных в роковых событиях города Беслана.

Ведущий 2: Мы, россияне,  пусть нас объединяет любовь к Родине, память об общих победах и готовность всегда прийти друг другу на помощь. Только объединившись, мы можем  противостоять терроризму! 

Ведущий 1: Спасибо за внимание. Здоровья всем и мира! На этом наша линейка объявляется закрытой.


