Отчетный доклад о  работе Общественной палаты Тутаевского муниципального района пятого созыва  за 2022 год.
      Хотелось бы начать отчет с напоминания о том, для чего созданы Общественные палаты на федеральном, региональном и местном уровне и чего ждут от нашей с Вами работы Власть и Гражданское общество.
Главная цель  работы Общественной палаты – это наработка и удержание доверия людей, создание и сохранение уверенности граждан в том, что их мнение будет услышано. Значимость Общественных палат определяется отнюдь не встроенностью в вертикаль власти, а их способностью к самостоятельным действиям на благо гражданского общества.
Слайд 1  Главные задачи Общественной палаты Тутаевского муниципального района мы видим в том, чтобы:
- не допустить  перерыва общественного диалога с властью по ключевым проблемам развития территории и качества жизни нашего населения;
- осуществлять общественный контроль за реализацией национальных и региональных  проектов во взаимодействии с органами местного самоуправления;
- оперативно реагировать на все острые социально-значимые проблемные ситуации, возникающие в нашем городе и районе.
Слайд 2   За 2022 год Общественная палата пятого созыва организовала и провела 5 пленарных заседаний - это одна из основных форм работы, 2 Совета Общественной палаты, активно работали рабочие группы и комиссии, принимали участие в мероприятиях общественного контроля.

Слайд 3   В рамках работы Общественной палаты в соответствии с планами рассматривались жизненно важные  и наиболее значимые вопросы:
- обсуждение проекта комплексного плана развития Тутаевского муниципального района;
- обсуждение концепции благоустройства Парка отдыха г.Тутаев на конкурс Минстроя;
- о прохождении отопительного сезона АО Тутаевского ПГУ, проблемы и пути их решения;
-  организация доступности и качества оказания медицинской помощи ГБУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ»;
- результаты анкетирования по изучению удовлетворенности качеством предоставления медицинской помощи ГБУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ»
- реализация проектов по благоустройству ( Решаем вместе, Наши дворы) г.Тутаев и ТМР и планы на 2023 год;
- состояние и перспективы развития системы образования Тутаевского муниципального района (дошкольное, школьное, профессиональное).
[bookmark: _GoBack]         Благодаря активной поддержке Главы района и конструктивных отношений Общественной палаты с Администрацией, Муниципальным Советом района,  депутатами областной Думы, Правительством Ярославской области, областной Общественной палатой, надзорными органами, Главами поселений реализованы важные для жителей мероприятия.  Постоянное присутствие представителей власти – заместителей Главы Администрации и специалистов на пленарных заседаниях, где они выступали с докладами, отчетами, проектами, отвечали на вопросы членов Общественной палаты, позволило детально погрузиться в проблемы и принять необходимые решения.
Слайд 4 В адрес Губернатора Области направлены письма по следующим проблемным вопросам:
- высокому износу тепловых сетей АО Тутаевское ПГУ,  необходимости их срочного ремонта.         Так в адрес Губернатора Ярославской области были направлены письма по   капитальному ремонту магистральных сетей, особенно в районе спорткомплекса «Стадион им.Земского»;
- качеству предоставления медицинских услуг ГБУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ», где были обозначены 3 основных проблемы – кадровая, укрепление МТБ, проведение ремонтов и благоустройства;
- ремонту областной дороги в Левобережном сельском поселении «Пестрецово-Верещагино-Веригино» в 2 этапа, 2023-2024 год;
- обустройство школьного стадиона в п.Константиновский через социальную программу «Газпром-детям».
 В адрес председателя Общественной палаты Российской Федерации Михеевой Лидии Юрьевны  и председателя Общественного Совета при Министерстве строительства и ЖКХ Степашина Сергея Вадимовича направлены письма об инициировании внесения изменений в ст.57 Жилищного Кодекса РФ – включить педагогических работников в перечень граждан , имеющих право на предоставление жилых помещений по договорам социального найма вне очереди.
Слайд 5 Взаимоотношения населения и власти в нашем городе и районе осуществляется не только через Общественную палату, но и Общественные Советы, а у нас работают:
- совет по благоустройству и озеленению;
-общественный совет МО МВД России «Тутаевский»;
- управляющий Совет в системе образования;
- институт развития города;
- ТОС в Левобережной части города.
Некоторые члены нашей Общественной палаты вошли в Общественные Советы на уровне области. Так Пилюгин Илья Станиславович входит в состав штаба родительского контроля при Общественном совете департамента образования Ярославской области и является на уровне области членом Совета отцов. Пахомов Александр Федорович входит в состав Общественного Совета при департаменте дорожного хозяйства Ярославской области, Архиповская Анастасия Александровна входит в состав Общественного Совета при департаменте общественных связей,  Кмицикевич Елена Александровна  член Общественного  Совета при  департаменте региональной политике и взаимодействия с органами местного самоуправления. Упадышев Анатолий Игоревич – председатель Общественного Совета департамента ЖКЖ, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области, председатель Общественного Совета УФАС (управления федеральной антимонопольной службы), член Общественного Совета Министерства экономического развития РФ. Тесное сотрудничество с Общественными советами на уровне области и федерации  позволяет своевременно получать новые вводные и применять их на практике с учетом мнения населения,  что повышает доверие граждан к органам власти.
Слайд 6       По инициативе Общественной палаты ТМР, Администрации района, института развития города Тутаева в ноябре успешно  прошел ЧЕТВЕРТЫЙ ГРАЖДАНСКИЙ ФОРУМ.  В Тутаевском районном Дворце культуры собрались активные жители города и сельских поселений, приехали гости из Ярославля и других городов и районов области.
          Первая часть Гражданского форума была посвящена презентации проектов социально ориентированных некоммерческих организаций. Участники форума подошли к подготовке презентаций со всем присущим энтузиазмом. Подготовили очень разноплановые проекты, реализуемые в сферах экологии, краеведения, патриотического воспитания, помощи бездомным животным, информационной сфере, сфере волонтерства. Администрация Тутаевского района все эти направления поддерживает как информационно, так и ежегодными грантами.  Форум прошел в атмосфере  встречи добрых знакомых.  Общественники, гражданские активисты делают большое и важное дело - реализуют важные и значимые проекты. (какие отметить).
          Общественная палата - это структура, которая позволяет гражданам участвовать в проведение общественного контроля за деятельностью органов самоуправления, реализацией национальных и региональных проектов, за реализацией социально - значимых  направлений на территории города и района. 
Слайд 7 Так члены Общественной палаты принимали участие в реализации следующих  проектов и программ:
-проект «Решаем вместе»;
-проект «Комфортная городская среда»;
-проект «Наши дворы»;
-проект «Образование», «Успех каждого ребенка»
-программа муниципальной и региональной поддержки СОНКО.
Слайд 8 В апреле 2022 года  при рассмотрении вопросов комплексного плана развития ТМР и концепции благоустройства парка отдыха были учтены предложения и рекомендации членов Общественной палаты.
Так, например было пожелание по парку отдыха:  парк должен быть функциональным и востребован всеми категориями жителей и круглогодично использовался. В настоящее время в парке есть прогулочная лыжная трасса. Просьба ее сохранить.

 Слайд 9     При рассмотрении вопроса о прохождении отопительного сезона АО Тутаевского ПГУ в июне 2022 года были даны рекомендации в адрес Департамента жилищно-коммунального комплекса Правительства Ярославской области держать на контроле:
    -  подготовку и проведение отопительного сезона в г.Тутаеве 2022-2023 г. в связи с введением с сентября 2021 года процедуры конкурсного управления на предприятии; 
- исполнение работ по обвязке и вводу в эксплуатацию резервного котла, как опасного производственного объекта - ОПО (в настоящее время работы не завершены);
- устранение замечаний по Предписанию Ростехнадзора и получение лицензии на эксплуатацию ОПО;
- решение вопроса о замене аварийного участка магистральной  теплотрассы от ул.Промышленная до Автовокзала ( рассмотреть вопрос о выделении 700 трубы).

Слайд 10   В адрес  Администрации Тутаевского муниципального района даны рекомендации:
          - обеспечить в полном объеме проведение организационных и технологических мероприятий по подготовке объектов теплоснабжения ТМР к отопительному сезону 2022-2023 г.;
- держать на контроле расчеты за топливно - энергетические ресурсы теплоснабжающих организаций;
- предоставить в Общественную палату ТМР план-график подготовки к отопительному сезону  2022-2023г.,  план-график погашения задолженности по газу перед поставляющей организацией;
 - подготовить письмо в адрес Председателя Правительства Ярославской области с обоснованием о выделении целенаправленных ассигнований на ремонт магистральных тепловых сетей; 

Слайд 11    В адрес АО «Тутаевская ПГУ»:
           - обеспечить своевременную и в полном объеме подготовку к отопительному сезону объектов теплоснабжения на территории ТМР, обсуживаемые АО Тутаевской ПГУ;
- в связи с большим износом сетей теплоснабжения рассмотреть вопрос увеличения объема финансирования на подготовку к осенне-зимнему периоду 2022 г. и завершить работы по обвязке и вводу в эксплуатацию резервного котла;
- взять на особый контроль и выполнить ремонтные работы в необходимом объеме до начала отопительного сезона магистральной теплотрассы от ул. Промышленная до здания Автовокзала.
Хочется отметить, что член Общественной палаты Чапарова Татьяна Владимировна совместно с Новиковой Маргаритой Константиновной отработали важное направление в сфере ЖКХ- это неплатежи населения за поставленную услугу по водоснабжению Тутаев Тепло Энерго по с.Савинское. Проведена беседа с жителями, в результате чего задолженность снизилась за 1 месяц на 30 тыс.руб. Кроме того предоставлена информация Администрации Тутаев Тепло Энерго с кем не заключены договора, а таких много, и в каких домах никто не проживает и кто ушел из жизни.
 
  Слайд 12  Проблемы здравоохранения на уровне Общественной палаты обсуждались в 2022 году в течении всего года  на:
- заседаниях комиссии по здравоохранению и социальной политике Общественной палаты ТМР – 3 раза ( протоколы от 27.04.22г №1, 11.07.22г №2, 25.10.2022 г №3);
- заседании Совета Общественной палаты (протокол от 23.12.22г №2 );
- пленарном заседании Общественной палаты ( протокол  от 26..07.22г №3). 
Слайд 13 Основные вопросы, которые обсуждались на заседаниях, это «Организация доступности и качества оказания медицинской помощи ГБУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ»:
- работа ЦРБ в период пандемии и переходный период оказания плановой медицинской помощи;
- работа  по укреплению МТБ Тутаевской ЦРБ;
- мероприятия по сохранению и доукомплектованию кадрами. Проведено анкетирование среди населения по доступности оказания медицинских услуг.
На Совете общественной палаты и пленарном заседании  Общественной палаты присутствовал лично главный врач с заместителями.
 По поручению членов Общественной палаты было направлено письмо в адрес Губернатора от 10,10.22г №ИХ-7-2022г за подписью председателя Общественной палаты, где озвучены основные проблемы – кадровые , укрепление МТБ, проведение ремонтов и благоустройства.
Получен обоснованный  ответ от департамента здравоохранения области по всем интересующим вопросам.
      26 июля прошло выездное заседание Общественной палаты в  ГБУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ», приняты решения в адрес ЦРБ:
- ускорить работу по восстановлению оказания всесторонней  плановой медицинской помощи;
Срок до 01.10.22г
- провести работу и доукомплектовать  недостающие штатные единицы по следующим врачам – терапевты, хирурги, гинекологи, стоматологи, педиатры, фтизиатр и онколог, среднему медицинскому персоналу - фельдшера и медицинские сёстры, особое внимание уделив,  Левобережной части ТМР;
Срок до 01.07.23г 
- в плане закрепления специалистов здравоохранения на территории ТМР  подать заявку в департамент здравоохранения Ярославской области  на покупку двух квартир для специалистов в рамках  региональной программы;
Срок до 01.08.22г.
- расставлять приоритеты в выдаче целевых бюджетных направлений на обучение в медицинские ВУЗы в пользу  выпускников  школ ТМР, постоянно проживающих на территории нашего района;
Срок до 01.08.22г.
- ускорить проведение работ по ремонту взрослой поликлинике, восстановлению вентиляции, благоустройству территории ЦРБ (дороги, тротуары, установка лавочек, освещение и видеонаблюдение и т.д.) При проведении ремонтов организовать доступность медицинской помощи для инвалидов;
Срок: до 01.09.23г.
- рекомендовать пробы Манту проводить каждую субботу ( в н. время 2 раза в месяц, очереди более 80 чел.  вместе с родителями);
Срок: 15.08.22г.
- провести работы по ремонту душа в стационаре, организовать наличие воды в кулерах;
- проработать возможность предоставления  жителям   платных услуг на томографе;
Срок: 15.08.22г.
- запланировать в смете расходов на 2023 год ассигнования на выполнение мероприятий антитеррористической защищенности поликлиники ( установка камер видеонаблюдения в потенциально опасных местах, ремонт ограждения, обеспечение охраны объекта путем привлечения сотрудников охранных организаций);
Срок до 15.11.22г.
- для подготовки письма от Общественной палаты ТМР в адрес Правительства Ярославской области о выделении дополнительных ассигнований на 2023 год, предоставить обоснованную аналитическую информацию по приоритетным направлениям в плане укрепления материально-технической базы и ремонтов.
Срок: до 08.08.22г.

3.Администрации Тутаевского муниципального района:
- усилить взаимодействие совместно с администрацией ЦРБ в плане оперативного реагирования на обращения граждан;
Срок - постоянно.
- МУ ДО «Центр ДО «Созвездие» в целях знакомства с профессией детского врача,  разработать проект для школьников «Я детский педиатр»
Срок: до 30.05.23г.

4. Департаменту здравоохранения и фармации Ярославской области:

-  в целях укрепления материально технической базы стационарной медицинской помощи проработать вопрос о возможности включения в федеральный  национальный проект по «Здравоохранению» федеральной программы «Модернизация стационарной медицинской помощи», по подобию эффективной работы программы «Модернизация первичной медико-санитарной помощи»;
-  держать на особом контроле выделение ассигнований Тутаевской ЦРБ в  2023 году на ремонты системы вентиляции,   инфекционного отделения на 60 коек по адресу ул.Комсомольская, д.104,  ремонт внутренних подъездных путей и тротуаров ЦРБ;
-- в связи с не укомплектованностью кадрами Тутаевской ЦРБ усилить работу по привлечению медицинских специалистов в ТМР, особое внимание уделив узким специалистам;
- проработать вопрос по включению заявки ЦРБ ТМР по  целевому бюджетному набору на обучение в медицинской академии в целевую заявку Ярославской области в пользу выпускников школ ТМР, постоянно проживающих на  территории нашего района;
- усилить работу по реализации мероприятий энергоресурсосбережения.

5.Общественной палате ТМР:
- ходатайствовать перед Правительством Ярославской области о выделении ассигнований Тутаевской ЦРБ в 2023 году на ремонты системы вентиляции,   инфекционного отделения на 60 коек по адресу ул.Комсомольская, д.104,  ремонт внутренних подъездных путей и тротуаров;
Срок до 10.08.22 г.
1.   усилить взаимодействие:
- с департаментом здравоохранения и фармации Ярославской олбласти, территориальным органом Росздравнадзора по Ярославской области;
- с Главами сельских поселений по проблемам, доступности и качеству оказания медицинской помощи на селе;
- оказать помощь в разработке и реализации проекта по росписи  художниками стен детской поликлиники «Детям краски!»
Срок: до 01.11.23г.

Слайд 14 При рассмотрении вопроса на Общественной палате по  благоустройству Администрации Тутаевского муниципального района в лице заказчика  «МКУ «Центр контрактных отношений ТМР» было указано:
- усилить контроль за исполнением работ подрядчиком при проектировании объектов и  выполнении текущих строительных работ по благоустройству;
- при проектировании объектов благоустройства особое внимание уделять водоотведению, площадки для отдыха предусматривать на безопасном расстоянии от парковочных мест, установке малых спортивных городков (турники, брусья и т.д.);
- продолжить практику приведения в нормативное состояние инженерных сетей до проведения работ по благоустройству;
    - обратить особое внимание на проведение благоустройства придомовых территорий, заездов во дворы к реализуемым объектам;
 -  включить в перечень объектов благоустройства на 2023 год дворы Левобережной части города, придомовой территории Проспект 50-летия Победы д.4  по устройству тротуара и установке  спортивных тренажеров во дворе;.
   -    благоустройство двора ул. Р. Люксембург д.64 проводить совместно с домом 62 ул. Р. Люксембург;
- по устранению замечаний благоустройства двора в п.Фоминское, ул. Центральная д.11,12,13 в рамках гарантийных обязательств при приемке привлечь членов Общественной палаты;
        В целях усиления контроля со стороны Общественной палаты за реализацией объектов благоустройства в 2023 году Администрации района (МКУ «Центр контрактных отношений ТМР»):
  - направить в Общественную палату перечень объектов, включенных в программу реализации следующего года;
  -  активизировать работу по обсуждению проектов среди жителей территорий, включенных в проект,  в присутствие представителей Общественной палаты;
 - продолжить положительную практику по включению в работу при текущем контроле и  приемке объектов дорожного хозяйства и благоустройства в эксплуатацию   представителей Общественной палаты.
Слайд 15    7 декабря рассмотрели вопрос на пленарном заседании о состоянии и перспективах развития системы образования в ТМР, где были приняты решения в адрес:
 Правительства Ярославской области рассмотреть вопрос:
- о выделении средств и  ежегодной индексации на трудоустройство подростков в период летних каникул;
- о выделении средств на мероприятия антитеррористической защищенности и системы оповещения объектов образования на 2023 год.
- о включении в бюджет 2023-24 года  ремонта  областной дороги Пестрецово-Верещагино-Веригино – 15,2 км., где проходит  маршрут школьного и рейсового автобусов, а также имеется решение суда и в связи с закрытием Верещагинской СОШ ( обучение детей планируется в Левобережной школе г. Тутаев).

Было рекомендовано уекомендовать управлению образования, культуры и молодежной политике Администрации ТМР:
- разработать план профориенационной работы, включив мероприятия по популяризации педагогических профессий;
- активизировать работу по вовлечению детей в волонтерскую деятельность;
- рассмотреть возможность создания муниципального Совета отцов системы образования Тутаевского муниципального района;
Срок: до 01.04.2023 года.
- составить реестр школ на капитальные ремонты по вхождению в федеральную программу «Развития образования» и готовность ПСД, направить информацию в Общественную палату ТМР;
Срок: до 26.12.22 года
- продолжить дальнейшее развитие общественно-государственного управления,  взаимодействие Управляющего совета системы образования с управляющими Советами образовательных учреждений;
Срок: постоянно.
4. Отметить роль методической службы в развитие кадрового потенциала системы образования Тутаевского муниципального района.
5. Рекомендовать образовательным учреждениям ТМР развивать актуальные направления воспитания школьников;
Срок: постоянно. 
6. Рекомендовать предприятиям и организациям города и района усилить взаимодействие по кадровому обеспечению с государственным  профессиональным  образовательным учреждением  Ярославской области Тутаевским политехническим техникумом;

 Рекомендовано  Администрации Тутаевского муниципального района:
-  рассмотреть возможность  финансирования муниципальной целевой программы «Духовно-нравственное воспитание и просвещение населения ТМР» (в настоящее время финансирование на 2023 год не предусмотрено);
- рассмотреть возможность дополнительного финансирования на мероприятия антитеррористической защищенности и системы оповещения объектов образования на 2023 год.
Срок до 01.04.2023 года.
Общественной палате ТМР  обратиться в Правительство Ярославской области:
- по включению ремонта стадиона Константиновской СОШ в программу «Газпром-детям» на 2023 год;
- о внесении изменений в порядок предоставления субсидии на ремонты подъездных путей к объектам социальной сферы, включая внутренние площадки образовательных  учреждений;

- о включении в бюджет 2023-24 года  ремонта  областной дороги Пестрецово-Верещагино-Веригино – 15,2 км., где проходит  маршрут школьного и рейсового автобусов, а также имеется решение суда и в связи с закрытием Верещагинской СОШ;

- о включении в бюджет 2023 года ремонта столовой государственного профессионального образовательного учреждения Ярославской области Тутаевского политехнического техникума.

 Слайд 16       Анализируя деятельность  Общественной палаты ТМР за 2022 год и подводя итоги,  хотелось бы отметить, что прошедший год был знаковым во всех отношениях. 
            Администрацией реализовано более 110 проектов. Трудно не заметить положительные изменения во всех отраслях. Город меняется в лучшую сторону, благодаря реализации национальных проектов. Общественная палата работала активно,  рассмотрела жизненно-важные вопросы, больше, чем планировали, и  в пределах своих полномочий, стремилась  найти взвешенные и эффективные решения, выступала площадкой для формирования конструктивного диалога между заинтересованными сторонами, выстраивали продуктивный диалог власти и общества.



  



