[bookmark: _GoBack]Информация о проверке 
целевого и эффективного использования средств бюджета Тутаевского муниципального района на реализацию  городской целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2010 - 2012 годы за период с 01.01.2012 по 30.12.2012.

Муниципальным учреждением Контрольно–счётная палата Тутаевского муниципального района проведена плановая проверка департамента финансов администрации Тутаевского муниципального района по вопросу целевого и эффективного использования средств бюджета Тутаевского муниципального района на реализацию  городской целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2010 - 2012 годы за период с 01.01.2012 по 31.12.2012 (Акт проверки от 30.12.2013). В соответствии с Соглашениями о совместных действиях по реализации программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства субсидии, предоставленные бюджету Тутаевского муниципального района из федерального  и областного бюджетов на выполнение мероприятий Программы, департаментом финансов администрации Тутаевского муниципального района перечислены в доход бюджета городского поселения Тутаев своевременно и в полном объеме.
В ходе плановой проверки на основании Соглашений о совместных действиях по реализации программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства проведена встречная проверка Администрации городского поселения Тутаев по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию городской целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского поселения Тутаев Ярославской области на 2010-2012 годы за период с 01.01.2012 по 31.12.2012 (Акт встречной проверки от 24.12.2013).
Встречной проверкой установлено:
1. Неэффективное использование бюджетных средств в размере 2 050 тыс. рублей.
2. Нецелевое использование бюджетных средств в сумме 900,2 тыс. рублей.
3. Нарушение требований Порядка предоставления грантов начинающим предпринимателям на создание собственного дела по оформлению комплекта документов, представляемых соискателями гранта в уполномоченный орган. 
Материалы по акту встречной проверки переданы в Тутаевскую межрайонную прокуратуру. 
