[bookmark: _GoBack]Информация о проверке 
о проверке Департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района  по вопросу целевого и эффективного использования средств бюджета Тутаевского муниципального района, направленных на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие культуры Тутаевского муниципального района на 2011-2013 год».


Муниципальным учреждением Контрольно–счётная палата Тутаевского муниципального района проведена плановая проверка Департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района по вопросам:
целевого и эффективного использования средств бюджета Тутаевского муниципального района, направленных на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие культуры Тутаевского муниципального района на 2011-2013 год» за период с 01.08.2011 по 31.12.2013.
 В результате проведенной  проверки установлено:
1. Неэффективное расходование бюджетных средств без достижения требуемого результата в сумме 3 813 943,33 рубля в 2011 г.
2. Принятие бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов на  сумму 3 282 807,22 рублей в 2011 г. 
3. Выдача в подотчет наличных денежных средств:
-  лицам, не состоящим в трудовых отношениях с учреждениями в сумме 67 858,86 рублей;
- при наличии задолженности по ранее полученным средствам в сумме 34 600 рублей.
По результатам проверки в адрес Департамента культуры, туризма и молодежной политики Администрации Тутаевского муниципального района направлено представление об устранении выявленных нарушений.
Отчет о проверке направлен в Муниципальный Совет Тутаевского муниципального района и Главе Тутаевского муниципального района.
 

