Свод предложений, поступивших в связи с проведением публичного обсуждения проекта постановления Администрации Тутаевского муниципального района 
«Об утверждении Порядка выбора организатора ярмарки на территории городского поселения Тутаев»
	Поступившие предложения
	Учет предложений или их отклонение с указанием причин

	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ярославской области

В соответствии с п. 2.1 Постановления Правительства ЯО от 01.07.2010 № 435-п «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них» при выборе юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для организации ярмарок должны соблюдаться требования законодательства о защите конкуренции.

Объединение в один лот организации нескольких ярмарок нарушает требования ст. 17 Закона № 135-ФЗ «О защите конкуренции». Укрупнение лота влечет необоснованное ограничение участия хозяйствующих субъектов в конкурсе и препятствует развитию добросовестной конкуренции между лицами, имеющими возможность организовать одну ярмарку, однако в силу такого укрупнения лота потерявших возможность участия в конкурсе в принципе (Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 28.10.2019 № Ф07-12318/2019 по делу №N A52-90/2019).
С учетом того, что участник конкурса должен предоставить в соответствии с п. 4.3.3. Порядка вместе с заявкой большой объем документов, разработка которых требует значительного времени, считаю, что публикация решения о проведении конкурса в срок не позднее, чем за 10 дней до дня проведения конкурса не достаточный.
Кроме того, ч. 5.1, ч.6 ст.17.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» установлено, что извещение о проведении конкурса размещается не менее чем за тридцать дней до дня окончания подачи заявок на участие в конкурсе.

Считаю, что в части установления срока публикации решения о проведении конкурса необходимо следовать принципам законодательства о защите конкуренции.

п.3.3. устанавливает дополнительные обязательства для ИП, поскольку данная категория налогоплательщиков может не вести бухучет, не представляет в ИФНС бухгалтерскую отчетность и налоговую декларацию (п.1 ч.2 ст.6 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»). Слова «балансовой стоимости активов заявителя по данным бухгалтерской отчетности» заменить возможно «сумм налоговых обязательств в бюджеты различного уровня и внебюджетные фонды». 
Не указан порядок регистрации заявок: дата и время регистрации заявки, что может повлиять на определение победителя (в силе п.5.6. в случае если нескольким заявкам на участие в конкурсе присвоен первый номер победителем конкурса признается участник, заявка которого подана ранее двух других заявок, получивших высшую оценку).
Требования относительно копий свидетельства о государственной регистрации не актуальны. Сведения содержатся в едином документе «Выписка из единого государственного реестра».

Критерий (при этом организации одновременно двух ярмарок период времени проведения засчитывается по каждой ярмарке отдельно) установлен для крупного участника, что потенциально ограничивает конкуренцию, нарушение ст.17 Закона №135-ФЗ «О защите конкуренции».
Считаю, что период времени должен учитываться вне зависимости от количества ярмарок, организованных в нем. 
	Учтено. п. 1.2. Предметом конкурса является право на заключение договора на организацию ярмарки на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, на территории городского поселения Тутаев (далее - ярмарка). Организатор ярмарки разрабатывает и утверждает план мероприятий по организации ярмарки и продажи товаров на ней, а также определяет режим работы ярмарки, порядок организации ярмарки, порядок предоставления торговых мест на ярмарке.

Конкурс является открытым по составу участников.
Учтено. п. 3.1. Решение о проведении конкурса публикуется в Тутаевской массовой муниципальной газете «Берега» и размещается на официальном сайте Администрации Тутаевского муниципального района не менее чем за 30 дней до дня окончания подачи заявок на участие в конкурсе.
Учтено. п. 3.3.3. Отсутствует неисполненная обязанность по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за последний отчетный период в размере более десяти процентов сумм налоговых обязательств в бюджеты различного уровня и внебюджетные фоны за последний отчетный период. При этом заявитель считается соответствующим установленному требованию, если он обжаловал наличие указанной неисполненной обязанности в соответствии с законодательством Российской Федерации и решение по такой жалобе не принято на день рассмотрения заявки об участии в торгах.

Документы, подтверждающие обстоятельства, указанные в подпунктах 3.3.1 - 3.3.3 настоящего пункта Порядка, представляются заявителем самостоятельно.
Учтено. п. 4.1. Заявка на участие в конкурсе и прилагаемые документы подаются организатору конкурса в срок и по форме, которые установлены решением о проведении конкурса. Организатор конкурса регистрирует поданные заявки с указанием времени и даты подачи в журнале регистрации заявок на участие, что учитывается при определении победителя конкурса.
Учтено. Сведения, содержащиеся в едином документе «Выписка из единого государственного реестра», формируются сотрудником, ответственным за регистрацию поданной заявки, на основе предоставленных копий документов.
Данный критерий позволяет выявить положительную деловую репутацию участника конкурса в сфере проведения ярмарок.




