 «Памятка родителям по организации безопасного отдыха в детском летнем лагере».
Федеральным законом от 28.12.2016 N 465-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей" введена обязанность органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере организации отдыха и оздоровления детей по формированию и ведению реестров организаций, оказывающих соответствующие услуги.  
Для включения в вышеуказанный реестр организациям отдыха и оздоровления детей необходимо подать заявку в уполномоченный на ведение реестра государственный орган с приложением необходимых документов, подтверждающих, в том числе, результаты проверок их деятельности со стороны контролирующих структур. 
В подобных организациях должны отсутствовать неисполненные предписания, выданные уполномоченными органами государственной власти в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в области гражданской обороны, пожарной, антитеррористической безопасности, безопасности людей на водных объектах и иными органами государственной власти, в случаях предусмотренных федеральным законодательством.
Таким образом, перед отправлением ребенка в лагерь родителям или законным представителям рекомендуется проверить включена ли организация, предоставляющая услуги по отдыху и оздоровлению несовершеннолетних, в официальный реестр, чтобы убедиться в качестве и безопасности приобретаемых услуг до оформления путевки.
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