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Свод предложений, поступивших в связи с проведением публичного обсуждения  проекта постановления Администрации Тутаевского муниципального района 
«Об утверждении правил размещения и содержания информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев» 
	Поступившие предложения
	Учет предложений или их отклонение с указанием причин

	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ярославской области

Согласно п. 6.10 Правил размещения и содержания информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев (Приложения № 1 к проекту постановления Администрации Тутаевского муниципального района  «Об утверждении правил размещения и содержания информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев» (далее – Проект) в случае размещения в одном здании нескольких заинтересованных лиц общая площадь режимных табличек, устанавливаемых на фасадах объекта перед одним входом, не должна превышать 2 кв. м. Данное ограничение, при размещении значительного числа предпринимателей в одном здании, может повлечь за собой нарушения требований Закона от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», обязывающих изготовителя (исполнителя, продавца) доводить до сведения потребителя фирменное наименование  (наименование) своей организации, место ее нахождения (адрес) и режим ее работы, а также лишить потребителей законного права на информацию.
Согласно п. 9 Порядка согласования размещения информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев (Приложение № 2 к Проекту) Комиссия рассматривает заявление с прилагаемыми документами в срок не более 30 календарных дней с даты  его регистрации. При этом п. 5 Порядка согласования размещения информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев, утвержденного Постановлением Администрации Тутаевского муниципального района от 03.10.2018 № 631-п, установлен срок для согласования – не более 10 рабочих дней с даты регистрации заявления. Значительное продление срока согласования (с 10 рабочих дней до 30 календарных) создает барьеры для осуществления предпринимательской деятельности. 
П. 8 Порядка организации демонтажа информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев (Приложение 3 к Проекту) установлено, что информация о проведенном демонтаже информационной конструкции размещается в течение 3 рабочих дней с целью извещения законного владельца о ее возврате. По истечении 10 рабочих дней со дня размещения информации о демонтированной конструкции на сайте она может быть уничтожена. Определение в п. 8 Порядка организации демонтажа информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев (Приложение 3 к Проекту) коротких сроков для предоставления документов, подтверждающих оплату затрат, понесенных в связи с демонтажем, транспортировкой и хранением информационных конструкций, расходов на восстановление внешних поверхностей объекта, лишает владельца информационной конструкции права на судебное обжалование в случае возникновения спора по размеру затрат на демонтаж до уничтожения информационной конструкции.

П. 3 Порядка согласования размещения информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев (Приложение 2 к Проекту) установлен срок, на который на основании согласования размещаются информационные конструкции на территории городского поселения Тутаев - три года. Обоснование установления данного срока кратковременным нахождением субъекта предпринимательской деятельности в определенном месте является неосновательным. Трехлетний срок не способствует созданию положительного климата для осуществления деятельности предпринимателями, занимающими одно помещение в течение длительного времени, нарушает права предпринимателей, согласовавших размещение информационной конструкции в установленном порядке.

В Приложении 2 к Порядку согласования размещения информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев содержатся требования к составу и содержанию дизайн – проекта размещения конструкций, комплексного информационного оформления объекта, которые устанавливают объемный перечень необходимых  для предоставления документов (в составе дизайн-проекта)  
	Отклонено. Введение данной нормы обусловлено необходимостью сохранения архитектурного облика зданий, строений, сооружений и города в целом и не ограничивает право предпринимателей доводить до потребителей информацию, предусмотренную Законом от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Уточнение срока рассмотрения заявления и приложенных к нему документов обусловлено необходимостью комплексного подхода к рассмотрению документов, предоставляемых заинтересованными лицами, в том числе дизайн-проектов, с учетом вносимых изменений, сформулированных в проекте НПА. Вместе с тем, согласование рекламных конструкций, с учетом смежных целей (сохранение архитектурного облика сложившейся застройки города), занимает два месяца.

Данная норма не меняется относительно действующей редакции постановления Администрации Тутаевского муниципального района от 03.10.2018 № 630-п. Данное положение не лишает владельца информационной конструкции права на судебное обжалование в случае возникновения спора по размеру затрат на демонтаж, и срок (10 рабочих дней), установленный проектом НПА, является достаточным для возврата конструкции.
Учтено. В п. 3 Порядка согласования размещения информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев (Приложение 2 к Проекту) внесено следующее изменение: 

  «3. Информационные конструкции размещаются на территории городского поселения Тутаев на основании согласования, выдаваемого Управлением  сроком на три года.

Срок действия согласования размещения информационных конструкций может быть продлен на тот же срок на основании заявления заинтересованных лиц, поданного не ранее 20 и не позднее 10 рабочих дней до истечения срока действия такого согласования. К заявлению прикладывается документ – сведения о территориальном размещении, внешнем виде и соответствии информационной конструкции, выданный ранее Управлением в соответствии с Порядком согласования размещения информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев (далее – Порядок). При продлении срока действия ранее выданного согласования комиссия не проводится.

В случае принятия решения о продлении срока действия согласования Управлением выдается согласование размещения информационной конструкции (приложение 3 к Порядку) с новым сроком, а также делается отметка о продлении такого согласования на документе – сведения о территориальном размещении, внешнем виде и соответствии информационной конструкции.

В продлении срока действия согласования может быть отказано в следующих случаях:

- несоответствие информационной конструкции требованиям Правил размещения и содержания информационных конструкций на территории городского поселения Тутаев (далее – Правила), утвержденных постановлением Администрации Тутаевского муниципального района;

- несоответствие информационной конструкции ранее выданному Управлением согласованию (размер, цвет, стилистика, место размещение и иные параметры);

- непредоставление документов в соответствии с настоящим пунктом;

- нарушение срока для подачи заявления о продлении срока действия согласования, установленного настоящим пунктом.

Срок рассмотрения заявления о продлении срока действия согласования размещения информационной конструкции Управлением составляет 10 рабочих дней с момента поступления соответствующего заявления.».
Введение данной нормы обусловлено необходимостью полного и всестороннего рассмотрения возможностей размещения информационных конструкций с учетом архитектурных особенностей фасадов зданий, строений, сооружений.


