[bookmark: _GoBack]Ярославская  транспортная прокуратура информирует, о внесении изменений в постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации по делам о взяточничестве, коррупции и превышении должностных полномочий.

В декабре 2019 года Пленум Верховного суда Российской Федерации разъяснил некоторые положения законодательства о преступлениях в сфере противодействия коррупции, приняты дополнения в постановления по делам о взяточничестве, коррупции и превышении должностных полномочий.
К примеру Верховный суд разъяснил, что взятку или предмет коммерческого подкупа надлежит считать полученными группой лиц по предварительному сговору, если в преступлении участвовали два и более должностных лица или два и более лица, выполняющие управленческие функции в коммерческой или иной организации, которые заранее договорились о совместном совершении данного преступления путем принятия незаконного вознаграждения за совершение каждым из них действий (бездействие) по службе в пользу передавшего такое вознаграждение лица или представляемых им лиц.
Преступление признается оконченным с момента принятия взятки либо предмета коммерческого подкупа хотя бы одним из входящих в преступную группу должностных лиц или лиц, выполняющих управленческие функции в коммерческой или иной организации.
Для квалификации действий указанных лиц как совершенных группой лиц по предварительному сговору не имеет значения, какая сумма получена каждым из членов преступной группы, а также то, сознавал ли взяткодатель, что в получении взятки участвует несколько должностных лиц.
Ознакомиться с содержанием постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации от 24.12.2019 № 59 можно на официальном сайте Верховного суда Российской Федерации http://вс.рф/documents/own/28635/




Ярославская  транспортная прокуратура


 


информирует, 


о


 


внесении 


изменений в постановления Пленума Верховного Суда


 


Российской 


Федерации по делам о взяточничестве, коррупции и превышении 


должностных полномочий.


 


 


В декабре 2019 года Пленум Верховного суда Российской Федерации 


разъяснил некоторые положения законодательства о преступлениях в 


сфере 


противодействия коррупции, 


приняты


 


дополнения в постановления по делам 


о взяточничестве, коррупции и превышении должностн


ых полномочий.


 


К 


примеру


 


Верховный суд разъяснил, что взятку или предмет 


коммерческого подкупа надлежит считать полученными группой лиц по 


предварительному сговору, если в преступлении участвовали два и более 


должностных лица или два и более лица, выполняющие управленческие 


функц


ии в коммерческой или иной организации, которые заранее 


договорились о совместном совершении данного преступления путем 


принятия незаконного вознаграждения за совершение каждым из них 


действий (бездействие) по службе в пользу передавшего такое 


вознагражден


ие лица или представляемых им лиц.


 


Преступление признается оконченным с момента принятия взятки либо 


предмета коммерческого подкупа хотя бы одним из входящих в преступную 


группу должностных лиц или лиц, выполняющих управленческие функции в 


коммерческой или


 


иной организации.


 


Для квалификации действий указанных лиц как совершенных группой 


лиц по предварительному сговору не имеет значения, какая сумма получена 


каждым из членов преступной группы, а также то, сознавал ли взяткодатель, 


что в получении взятки учас


твует несколько должностных лиц.


 


Ознакомиться с содержанием постановления Пленума Верховного суда 


Российской Федерации от 24.12.2019 № 59 можно на официальном сайте 


Верховного суда Российской Федерации http://вс.рф/documents/own/28635/


 


 


 


 




Ярославская  транспортная прокуратура   информирует,  о   внесении  изменений в постановления Пленума Верховного Суда   Российской  Федерации по делам о взяточничестве, коррупции и превышении  должностных полномочий.     В декабре 2019 года Пленум Верховного суда Российской Федерации  разъяснил некоторые положения законодательства о преступлениях в  сфере  противодействия коррупции,  приняты   дополнения в постановления по делам  о взяточничестве, коррупции и превышении должностн ых полномочий.   К  примеру   Верховный суд разъяснил, что взятку или предмет  коммерческого подкупа надлежит считать полученными группой лиц по  предварительному сговору, если в преступлении участвовали два и более  должностных лица или два и более лица, выполняющие управленческие  функц ии в коммерческой или иной организации, которые заранее  договорились о совместном совершении данного преступления путем  принятия незаконного вознаграждения за совершение каждым из них  действий (бездействие) по службе в пользу передавшего такое  вознагражден ие лица или представляемых им лиц.   Преступление признается оконченным с момента принятия взятки либо  предмета коммерческого подкупа хотя бы одним из входящих в преступную  группу должностных лиц или лиц, выполняющих управленческие функции в  коммерческой или   иной организации.   Для квалификации действий указанных лиц как совершенных группой  лиц по предварительному сговору не имеет значения, какая сумма получена  каждым из членов преступной группы, а также то, сознавал ли взяткодатель,  что в получении взятки учас твует несколько должностных лиц.   Ознакомиться с содержанием постановления Пленума Верховного суда  Российской Федерации от 24.12.2019 № 59 можно на официальном сайте  Верховного суда Российской Федерации http://вс.рф/documents/own/28635/        

