[bookmark: _GoBack]Ярославская транспортная прокуратура разъясняет административную ответственность за несоблюдение антитеррористических требований 

16 декабря в силу вступили поправки в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, которые предусматривают ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (Федеральный закон от 16 декабря 2019 г. № 441-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»).
Глава 20  «Административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность» дополнена статьёй 20.35. «Нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) и объектов (территорий) религиозных организаций».
Так, в случае нарушения требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 000 до 5 000 рублей, на должностных лиц 30 000 до 50 000 рублей или дисквалификацию на срок от 6 месяцев до 3 лет; на юридических лиц - от 100 000 до 500 000 рублей.
За нарушение требований к антитеррористической защищённости объектов религиозных организаций либо воспрепятствование деятельности лица, по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 000 до 5 000 рублей, на должностных лиц 30 000 до 50 000 рублей или дисквалификацию на срок от 6 месяцев до 3 лет; на юридических лиц - от 50 000 до 100 000 рублей.
Согласно Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях выявлять нарушения и составлять протоколы могут МВД, ФСБ и Нацгвардия, а рассматривать дела об административных правонарушениях данной категории  будет суд.
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Ярославская  транспортная прокуратура   разъясняет  административную  ответственность за несоблюдение антитеррористических требований      16 декабря в силу вступили поправки в   Кодекс Российской Федерации  об административных правонарушениях ,   которые предусматривают  ответственность за нарушение требований к антитеррористической  защищенности объектов (Федеральный закон от 16 декабря 2019 г. № 441 - ФЗ  « О   внесении   изменений   в   Кодекс   Российской   Федера ции   об   административных   правонарушениях »).   Глава 20    «Административные правонарушения , посягающие на  общественный порядок и общественную безопасность» дополнена статьёй  20.35. «Нарушение требований к антитеррористической защищенности  объектов (территорий)  и объектов (территорий) религиозных организаций».   Так, в случае нарушения требований к антитеррористической  защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности  лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению  или обес печению требований к антитеррористической защищенности  объектов (территорий), влечёт наложение административного штрафа на  граждан в размере от 3   000 до 5   000 рублей, на  должностных лиц  30   000 до  50   000 рублей   или дисквалификацию на срок от  6   месяцев до  3   лет; на  юридических лиц  -   от  100 000 до 500 000   рублей.   За нарушение требований к антитеррористической защищённости  о бъектов религиозных организаций  либо воспрепятствование деятельности  лица,   по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению  или обеспечению требований к антитеррористической защищенности  объектов (территорий) религиозных организаций,  влечёт наложение  административного штрафа на граждан в размере от 3   000 до 5   000 рублей, на  должностных лиц  30   000 до 50   000 рублей   или дисквалифи кацию на срок от  6   месяцев до  3   лет; на юридических лиц  -   от  50 000 до 100 000   рублей.   Согласно  Кодекс у   Российской Федерации об административных  правонарушениях   в ыявлять нарушения и составлять протоколы могут МВД ,  ФСБ и Нацгвардия, а  рассматрива ть   дела об  административных  правонарушениях   данной категории    будет суд.                

