О порядке добровольной сдачи оружия
и ответственности граждан за незаконный оборот оружия,
боеприпасов и взрывных веществ
	На территории Ярославской области продолжаются профилактические мероприятия по добровольной сдаче  населением незаконно хранящегося оружия на возмездной основе. Размеры денежного вознаграждения за добровольную сдачу гражданами незаконно хранящегося оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ могут достигать 8000 рублей. Во всех случаях добровольной выдачи огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, сдающий гражданин, в соответствии с действующим законодательством, освобождается от ответственности.
	За незаконное хранение, изготовление и сбыт оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная и административная ответственность.

ст. 222 ч.1 УК РФ. Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов (за исключением гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему)
· наказываются ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев либо без такового.
ст.222.1 ч.1 УК РФ.  Незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств.
· наказываются лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев.
ст.20.8 ч.4 КоАП РФ. Нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданам, за исключением случая, предусмотренного ч. 4.1 настоящей статьи.
· влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года.
ст.20.11 ч.1 КоАП РФ. Нарушение сроков регистрации (перерегистрации) оружия и сроков постановки его на учёт.
· влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.
ст.20.13 ч.1 КоАП РФ. Стрельба из оружия в отведенных для этого местах с нарушением установленных правил.
· влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

	По всем интересующим вопросам обращаться:
· ОЛРР Управления Росгвардии по  Ярославской области (г. Тутаев, ул. Луначарского,  д.  87,  тел.  (848533) 2-02-42), 
· [bookmark: _GoBack]МО МВД России «Тутаевский» (г. Тутаев, ул. Дементьева, д. 5, телефон дежурной части (848533) 7-08-96).
